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Türkiye’de sosyal psikolojinin kurucu 
ve öncü isimlerinden biri olan mer-
hum Erol Güngör’ün, “Bir cemiyetin 
en büyük vazifelerinden biri de 

maddi kalkınmaya paralel ve onunla aynı 
hızda gelişen bir ahlak terbiyesi vermek; bir 
manevi kalkınma yaratabilmektir.” sözü, 
aslında bugün Türk toplumunun ve devleti-
nin üzerinde en çok yoğunlaşması ve uygu-
lama alanına taşıması gereken bir tespittir.

Türkiye’nin “ahlak terbiyesi” noktasın-
da bir handikap yaşadığı alenen ortadadır. 
Özellikle çocuklardan oluşan suç çetelerinin 
artması ve çocuk yaştaki kişilerin işlediği 
suçlardaki yükseliş, “ahlak terbiyesi” konu-
sundaki büyük eksiğimizin bir yansımasıdır.

Bu yazıyı kaleme aldığım sırada, İstanbul/
Çekmeköy’de bir meslek lisesinde 17 yaşın-
daki öğrencisi tarafından bıçaklanarak haya-
tını kaybeden öğretmen Fatma Nur Çelik’in 
haberi önüme düştü.

Oysaki Hz. Ali’nin, “Bana bir harf öğrete-
nin kırk yıl kölesi olurum” dediği bir inanç ve 
iman medeniyetinin bu topraklarda hâkim 
olması gerekirken, gelinen nokta ahlak ter-
biyesi almamışların âdeta “Bana bir harf öğ-
retenin katili olurum” hâline savrulduğunu 
göstermektedir.

Fatma Nur Çelik, geride 10–11 yaşlarında 
küçük bir evlat bırakarak, anne ve baba-
sından yeterli “ahlak terbiyesi” almamış bir 
serseri tarafından hayattan koparıldı. Allah 
rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Şim-
di onun ardından, küçük yaşlarda katıldığı 
müzik yarışmasında söylediği türkü, kendi 
sesiyle sosyal medyada yankılanıyor:

 “Sarı yazma yakışmaz mı güzele
Sarardı gül benzim döndü gazele
Ben gidiyom sen yarini tazele
Al da beni daştan daşa çal güzel”
Tam bu haberin ve benzeri olayların gele-

ceğimiz açısından verdiği tehlike sinyallerini 
düşünürken ve hayatını kaybeden öğretmene 
üzülürken, bir başka haber de Antalya’nın 
Muratpaşa ilçesinden geldi. Olay, Konyaaltı Sa-
hili’nde yaşanmış. 70 yaşındaki Ali Erhan Onat, 
yoldan geçen 16 ve 17 yaşındaki iki genç tara-
fından “Selamımızı almadın” tartışması ge-
rekçe gösterilerek bacağından bıçaklanmış… 

Genç ve çocuk potansiyelinde günden 
güne artan bu olaylar, geleceğimize kaygıyla 
bakmamızı ve gerekli önlemleri almamızı 
zorunlu kılıyor. Bozuk aile yapıları sokaklara 
adeta suça meyilli çocuklar salarken, so-
kaklardaki suç çeteleri de çocukları aileleri-
ne daha da bozulmuş şekilde geri  
teslim etmektedir.

Çocukları “ahlak terbiyesi” konusunda ilk 
eğitecek kurum ailedir; ardından okul gelir. 
Suç çetelerine ve suç işleyenlere de caydırıcı 
hukuki cezalar verilmelidir. Tüm bu unsurlar 
birbirini dengelemeli ve denetlemelidir. Aksi 
hâlde bu olayları izlemeye ve tartışmaya, ar-
dından da yenilerinin ne zaman yaşanacağını 
beklemeye devam ederiz.

Bozulmuş ruhları tamir edecek olan, 
merhum Erol Güngör’ün önemle vurguladığı 
“manevi kalkınma”yı bir an önce gerçekleş-
tirmeliyiz. Aksi hâlde ahlak terbiyesi almamış, 
Allah korkusu zayıflamış nesiller her açıdan 
tehlike olarak toplumda var olacaktır.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, medya kuruluşlarının 
Ankara temsilcilerine gelişmeleri değerlendirdi. Bölge-

de istikrarın korunmasının kritik olduğunu belirten Fi-
dan, sükûnetin sağlanması ve yeniden barış ortamının 
tesis edilmesi için yoğun çaba harcadıklarını söyledi. Fi-
dan, "Türkiye kendini her zaman korur. Bunun için ge-
rekli iradeye de yeteneğe de sahibiz" dedi. l 05

TÜRKİYE KENDİNİ 
HER ZAMAN KORUR

MHP Lideri Bahçeli’den, ‘Sıra Türkiye’de’ diyenlere sert tepki

Partisinin grup toplantısında konu-
şan Bahçeli, İran’a yapılan saldırılar-

dan çıkarılması gereken dersler oldu-
ğunu belirterek, tehdidin ne kadar ya-
kınlaştığını görmenin beka düzeyinde 
aciliyet arz ettiğini söyledi. Bahçeli, "İç 
cephenin önemi, milli birlik ve daya-
nışmanın değeri zannederim çok daha 
iyi anlaşılmıştır" ifadelerini kullandı.

İran'ın başına gelenlerden Türkiye’yi 
ayırmanın imkânsız olduğunu dile 

getiren Bahçeli, "Terörsüz Türkiye he-
define dudak bükenler, neyi amaçladığı-
mızı daha iyi görüyor musunuz? Türk-
Kürt kardeşliğine yaptığımız samimi 
çağrıyı çarpıtanlar, çevremizdeki ateş 
çemberinden herhangi bir sonuç çıkarı-
yor musunuz?" diye sordu. l 08-09

 İÇ CEPHENİN ÖNEMİ

ŞİMDİ ANLADINIZ MI?

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, KIMSENIN TÜRKIYE’YI TESLIM ALAMAYACAĞINI 
BELIRTEREK, "ÜSTÜMÜZE KIMLER GELMEYI DÜŞÜNÜYORSA GÖRECEĞI ŞIDDETI 

DE PEŞINEN KABULLENMELI. HIÇBIR HAIN EMEL SAHIBI MIHRAK VEYA 
ÜLKE YANLIŞ HESAP YAPMAMALI. BIR ÖLÜRSEK BIN DİRİLİRİZ" DEDI.
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HiC KiMSE YANLIS
HESAP YAPMASIN

ASLA BOYUN 
EĞMEYİZ!
‘Sırada Türkiye var’ yönündeki  
sözlere sert tepki gösteren Bahçeli,  
"Ölümden öte köy yoktur. Bizi kimse 
tehdit edemez, boyun eğdiremez, 
teslim alamaz. Üstümüze kimler 
gelmeyi düşünüyorsa göreceği 
azamet ve şiddeti de peşinen kabul-
lenmelidir. Hiçbir hain emel sahibi 
mihrak veya ülke yanlış hesap  
yapmamalı" açıklaması yaptı.

 TÜRKİYE HER ŞEYİN ÖNÜNDE
Ankara’nın ve Türkiye’nin güvenliğini ‘her şeyin önünde ve 
üstünde’ gördüklerini vurgulayan Bahçeli, “Öncelikle Tür-

kiye’nin güvenliği, bekası, iç barış ve huzur ortamı müdafaa 
edilmeli. Terörsüz Türkiye hedefiyle yapmak istediğimiz de 

budur. Dünyaya Ankara’dan bakmaktan, milli birliği  
savunmaktan başka seçenek yoktur” dedi.

ÜLKEMIZ 
IÇIN TÜM 
ÖNLEMLER 
ALINDI

SAVAS YAYILIYOR!
ABD-İsrail ile İran arasındaki savaş şiddetlenerek, yayılıyor. 
Bölgedeki 6 ülkede bulunan ABD üslerine karşı füze saldırılarını 
artıran İran, hedef listesine Güney Kıbrıs’taki İngiliz üssünü 
de aldı. İngiltere üslerini ABD’ye açtı, Yunanistan savunma 
tedbirlerini artırdı. Katar, İran uçağını düşürdü. İran, 
Hürmüz Boğazı'nı kapattı. İsrail, Lübnan’ın güneyini 
karadan işgal ederken, başkent
 Beyrut’u da bombalıyor. l 10

Cumhurbaşkanı Tayyip
Erdoğan, bölgedeki savaşa 
karşı barış odaklı yoğun 
diplomasi faaliyetlerini  
sürdürdüklerini söyledi. 

Erdoğan, "Daha fazla kan dökül-
meden, ateş daha fazla yayılma-

dan, kardeş ülkeler arasına daha 
fazla husumet girmeden bölgemi-
zin bu cendereden bir an önce kur-
tulması için tüm imkânlarımızı se-
ferber etmiş durumdayız. Yürüttü-
ğümüz barış odaklı diplomasiyle 
sorunların masa başında, diyalog 
ve müzakere yoluyla, adil ve hak-
kaniyetli bir bizimde çözümü için 
yoğun gayret sarf ediyoruz. Ülke-
mizi ve milletimizi bu tehlikelerden 
uzak tutabilmek için gerekli tüm 
önlemleri aldık ve almaya  
devam ediyoruz" dedi. l 06
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Basra Körfezi’nin ağzındaki Hürmüz 
Boğazı, Orta Doğu’daki petrol ve sıvılaştı-
rılmış doğal gaz (LNG) üretimini Umman 
Denizi ve Hint Okyanusu üzerinden dünya 
pazarlarına bağlıyor. Suudi Arabistan, 
Birleşik Arap Emirlikleri, Kuveyt, Irak ve 
Katar gibi büyük üreticilerin petrol ve LNG 
ihracatı büyük ölçüde bu hatta bağlıyken, 
Çin, Hindistan, Japonya ve Güney Kore gibi 
büyük Asya ekonomileri de enerji ithalat-
larının önemli kısmını bu hattan sağlıyor. 
Avrupa için de LNG tedariki açısından 
Hürmüz önemli bir yer tutuyor.

Petrol ve LNG fiyatlarının artması, 
bekleme süresinin uzamasıyla birlikte te-
darik zincirindeki gecikmeler ile navlun ve 
sigorta maliyetlerindeki yükseliş küresel 
piyasaları derinden etkiliyor. Konuya ilişkin 
değerlendirmede bulunan ING Group Kı-
demli Ulaşım ve Lojistik Sektör Ekonomisti 
Rico Luman, Hürmüz Boğazı’nın küresel 
petrol ve LNG tüketiminin yaklaşık yüzde 
20’sini karşıladığını anımsatarak, şöyle 
devam etti: “Çok sayıda tanker, şu an bo-
ğazın dışında demirlemiş durumda. Bu da 
tanker kapasitesinin hızla daralacağı, yani 

taşıma maliyetlerinin fırlayacağı anlamına 
geliyor. Aynı şekilde sigorta primleri de 
artacak. Boğazın kapatılması konteyner 
gemilerini de etkiliyor, büyük taşıyıcılar da 
bu bölgeden uzak duracaklarını bildirdiler. 
Konteyner taşımacılığı açısından daha da 
önemlisi Kızıldeniz ve Süveyş rotasından 
artık daha uzun bir süre boyunca tamamen 
kaçınılacak ve bunun ciddi bir lojistik etkisi 
var. Maersk daha yeni bazı servislerini bu 
rotaya geri döndürmüştü. Sonuç olarak, 
daha uzun yolculuklara ve tedarik belirsiz-
liğine katlanmak durumundayız.”

HÜRMÜZ’ÜN KAPATILMASI HÜRMÜZ’ÜN KAPATILMASI 
YENYENII MAL MALIIYET DALGASI YARATTIYET DALGASI YARATTI

Saldırılar sonrası 
uluslararası taşımacılıkta 

stratejik öneme sahip 
Hürmüz Boğazı’ndaki 

gelişmeler, lojistik ve tedarik 
zincirlerinde gecikmelere 

yol açarak navlun ve sigorta 
maliyetlerinde artışa neden 

oldu ve yeni bir maliyet 
dalgası yarattı.

Enflasyonda Enflasyonda 
mevsim  mevsim  
etkisietkisi

BAKAN MEHMET ŞIMŞEK GIDA FIYATLARINDAKI ARTIŞA DIKKAT ÇEKTI

2026 yılının ikinci enflasyon rakamları 2026 yılının ikinci enflasyon rakamları 
açıklandı. TÜİK verilerine göre enflasyon açıklandı. TÜİK verilerine göre enflasyon 
şubat ayında yüzde 2,96, yıllık olarak şubat ayında yüzde 2,96, yıllık olarak 
ise yüzde 31,53 olarak gerçekleşti. Gıda ise yüzde 31,53 olarak gerçekleşti. Gıda 
fiyatlarında görülen yüksek artışlara fiyatlarında görülen yüksek artışlara 
dikkat çeken Hazine ve Maliye Bakanı dikkat çeken Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, fiyatların gelecek Mehmet Şimşek, fiyatların gelecek 
dönemdeki hava şartlarına bağlı olarak dönemdeki hava şartlarına bağlı olarak 
düşmesini  beklediklerini bildirdi.düşmesini  beklediklerini bildirdi.

Türkiye ekonomisi, 22 çeyrektir kesintisiz büyümesini Türkiye ekonomisi, 22 çeyrektir kesintisiz büyümesini 
sürdürürken, inşaat, “ticaret, ulaştırma, konaklama ve sürdürürken, inşaat, “ticaret, ulaştırma, konaklama ve 
yiyecek hizmetleri” ile gayrimenkul faaliyetleri sektörleri yiyecek hizmetleri” ile gayrimenkul faaliyetleri sektörleri 
3 yıldır pozitif seyrederek ekonomiye destek veriyor.3 yıldır pozitif seyrederek ekonomiye destek veriyor.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, NSosyal hesabından, Türkiye İstatistik Kurumu tarafından 
açıklanan şubat ayı enflasyon verilerine ilişkin paylaşım yaptı. Şubatta aylık enflasyonun yüzde 
2,96 olarak gerçekleştiğini aktaran Şimşek, gıda fiyatlarının uzun dönem ortalamasının oldukça 

üzerinde artmasının, yıllık enflasyonda geçici yükselişe neden olduğuna işaret 
etti. Şimşek, temel mal enflasyonunun yüzde 16,6’ya gerilediğine dikkati 
çekerek, katılığın yüksek olduğu hizmet enflasyonunun ise son 47 ayın en 
düşük seviyesi olan yüzde 40’ın altına indiğini bildirdi. Bu görünümün, 
enflasyonda aşağı yönlü eğilimin sürdüğüne işaret ettiğini belirten 
Şimşek, şunları kaydetti: “Son iki ayda gıda fiyatlarında görülen 

yüksek artışların, önümüzdeki dönemde hava şartlarına 
bağlı olarak telafi edilmesini bekliyoruz. Diğer taraf-

tan, jeopolitik gelişmeler kaynaklı artan petrol 
fiyatlarının enflasyon etkisini sınırlandırmak 

üzere çalışıyoruz. Dezenflasyon sürecinin 
devamı için tüm politika araçlarımızı eş 

güdüm içinde kullanıyoruz.”

PETROL FIYATLARININ ETKISINI
SINIRLANDIRMAYA ÇALIŞIYORUZ

Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite 
Derneğinin (ODMD) Şubat 2026 verilerine 
göre, otomobil satışları ocak-şubat ayında 
geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 
0,86 artarak 130 bin 831, hafif ticari araç 
satışları da yüzde 18,79 artarak 32 bin 
570 oldu. Pazarın yüzde 84,9’unu vergi 
oranları düşük olan A, B ve C segment-
lerindeki araçlar oluşturdu. C segmenti 
otomobiller 69 bin 929’luk satışla yüzde 
53,4, B segmenti otomobiller ise 40 bin 
927’lik satışla yüzde 31,3 pay aldı. Gövde 
tiplerine göre değerlendirildiğinde, en çok 
tercih edilen otomobiller yüzde 61 pay ve 
79 bin 816 satışla SUV modeller oldu. SUV 
otomobilleri, yüzde 20,6 pay ve 26 bin 926 
satışla sedan, yüzde 18,2 pay ve 23 bin 
748 satışla hatchback (H/B) otomobiller 
takip etti. Benzinli otomobil satışları 55 bin 
919 adetle yüzde 42,7 pay alırken, hibrit 
otomobil satışları 42 bin 439 adetle yüzde 
32,4, elektrikli otomobil satışları 23 bin 
302 ile yüzde 17,8, dizel otomobil satışları 
8 bin 851’le yüzde 6,8 ve otogazlı otomo-
bil satışları 320 ile yüzde 0,2 pay aldı.

Türk Telekom, milli ve global iş ortaklarıyla 
geliştirdiği 5G ve ötesi çözümleri ile yeni 
nesil teknolojilere ilişkin çalışmalarını 
Mobil Dünya Kongresi’nde dünya sahnesine 
taşıdı. Türkiye’nin dijital omurgası niteliği 
taşıyan fiber ağını ocak sonu itibarıyla 539 
bin kilometreye ulaştıran şirket, 5G’nin te-
mel yapı taşı olan fiber bağlantılı baz istas-
yonu oranını yüzde 60 seviyesine çıkardı. 
Türk Telekom CEO’su Şahin, konuya ilişkin 
Mobil Dünya Kongresi’nde açıklamalarda 
bulundu. Şahin, iletişim tarihinin kilometre 
taşlarında imzası bulunan Türk Telekom 
olarak, 1 Nisan itibarıyla başlayacak 5G 
dönemine güçlü fiber altyapısı ve 185 yılı 
aşan derin birikimleriyle öncü olarak girdik-
lerini belirterek, “Yıllardır yatırımlarımızı ve 
Ar-Ge çalışmalarımızı 5G ile uyumlu şekilde 
gerçekleştirdik. 5G frekans ihalesinde 
mobil stratejimizle uyumlu sonuçlar elde 
ederek abone başına en yüksek kapasiteye 
sahip operatör olduk. Türkiye’yi saran fiber 
ağımız ve fiberle bağlı baz istasyonlarımız-
la 5G’yi 81 ilin her köşesinde herkes için 
erişilebilir kılacağız. 5G ile yalnızca bağlantı 
hızını değil, ülkemizin dijital dönüşüm 
hızını da artıracağız” diye konuştu.

OTOMOBIL VE  OTOMOBIL VE  
HAFIF TICARI HAFIF TICARI 
ARAÇ PAZARI ARAÇ PAZARI 
%2,52 ARTTI%2,52 ARTTI

TÜRK TELEKOM TÜRK TELEKOM 
TEKNOLOJILERINI TEKNOLOJILERINI 

DÜNYA  DÜNYA  
SAHNESINE TAŞIDISAHNESINE TAŞIDI

Türkiye ekonomisi, 2025’te yüzde 3,6, 
2025’in son çeyreğinde de yüzde 3,4 bü-
yüme kaydetti. Böylece, ülke ekonomisi 22 
çeyrektir kesintisiz büyümesini sürdürdü. 
Bu süreçte inşaat, “ticaret, ulaştırma, 
konaklama ve yiyecek hizmetleri” ile 
gayrimenkul faaliyetleri sektörleri, ekono-
minin sırtını yere getirmedi. İnşaat sektörü 
2023’te yüzde 6,5, 2024’te 9,9, 2025’te 
de yüzde 10,8 büyüme kaydetti. Ticaret, 
ulaştırma, konaklama ve yiyecek hizmetleri 
sektörü, 2023’te yüzde 7,5, 2024’te yüzde 
3,4, geçen yıl yüzde 4,6 büyüdü. Gayrimen-
kul faaliyetleri sektörü de 2023’ü yüzde 
3,4, 2024’ü yüzde 4,6, 2025’i yüzde 2,7 
büyüme ile tamamladı. Böylece bu 3 sektör, 
son 3 yılda 12 çeyrektir büyümeye pozitif 
etki ederek, ülke ekonomisine katkı sağladı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, şubatta ihra-
catın zorlu uluslararası gelişmelere rağmen 
yüzde 1,6 artışla 21 milyar 65 milyon dolar 
olduğunu, bu rakamın en yüksek ikinci 
şubat ayı ihracatı olarak kayıtlara geçtiğini 
belirtti. Bolat, savaşın enerji, altın ve finans 
piyasalarındaki etkilerine işaret ederek, 

“Ülkemize ve ekonomimize olası olumsuz 
etkilerini gidermek üzere hükümetimizin 
bütün ilgili bakanlıkları ve kamu kurumları, 
hafta sonundan itibaren gerekli tedbirleri 
almışlardır. Gelişmeleri de yakından takip 
ediyoruz, an be an tedbirlerimizi güncelliyo-
ruz” diye konuştu.

SIRTI YERE GELMEYEN SIRTI YERE GELMEYEN 
SEKTÖRLERSEKTÖRLER

EN YÜKSEK  
IKINCI ŞUBAT  
IHRACAT  
REKORU

Almanya’da tatil planlamalarında “erken rezervasyon” dönemi güçlü bir 
ivme kazanırken, Türkiye 2026 yaz sezonu için Alman turistlerin en çok tercih 
ettiği destinasyonlar listesinde ilk sıradaki yerini sağlamlaştırdı. Travel Data + 

Analytics (TDA) tarafından DRV için Ocak 2026 sonu itibarıyla yapılan analizler, 
yaz sezonu rezervasyon gelirlerinde geçen yıla oranla yüzde 7, ziyaretçi sayısında 
ise yüzde 4’lük bir artış yaşandığını ortaya koydu. Analize göre Türkiye, mayıs ve 

ekim ayları arasındaki dönemde hem toplam gelir hem de rezervasyon sayısı bakı-
mından en popüler yaz destinasyonu oldu. Türkiye’yi sırasıyla İspanya ve Yunanistan 
takip etti. Akdeniz destinasyonlar arasında Türkiye yüzde 12’lik gelir artışıyla dikkati 

çekerken, Mısır yüzde 18, İtalya yüzde 17 ve Yunanistan yüzde 8’lik büyüme kaydetti.

ALMAN TURISTLERIN YAZ 
TATILI TERCIHI DEĞIŞMEDI

Brent petrolün varil 
fiyatı yüzde 4’e 
yakın yükselerek 80 
doları aştı. ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik 
hafta sonu başlattığı 
saldırıların ardından, 
İran’ın misillemeleri ve 
ABD-İsrail operasyonları 
karşılıklı devam ediyor. 
Saldırılar sonrası petrol 
ve doğal gaz ticaretinde 
kritik öneme sahip 
Hürmüz Boğazı’nın 
kapatılmasıyla endişeler 
arttı. Brent petrolün varil 
fiyatı saldırı öncesinde 
73 dolar iken, yeni 
haftayla birlikte 80 
doların üzerini 
gördü.

Petrol 
fiyatları 

80 doları 
aştı Kahveci: Memur  

ve emekli maaşları  
iki ayda eridi

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder 
Kahveci, şubat ayı enflasyon verilerinin 
ardından memur ve emekli maaşlarının 

iki ayda önemli ölçüde eridiğini belirterek 
ek zam ve refah payı talebinde bulundu. 

Ocak ayında memur ve emeklilere altı ay 
için yüzde 11 oranında maaş artışı yapıl-
dığını ve brüt 1000 TL seyyanen ödeme 

verildiğini hatırlatan Kahveci, ilk iki ayda 
gerçekleşen yüzde 7,96’lık enflasyonun 

yapılan artışın büyük bölümünü erittiğini 
kaydetti. “Maaşlar daha cebe girmeden 

eridi” değerlendirmesinde bulunan 
Kahveci, alım gücündeki kaybın hızla 

arttığını belirtti. Kahveci, önümüzdeki 
aydan itibaren gerçekleşen enflasyonun 
doğrudan memur ve emekli maaşlarına 

yansıtılmasını istedi.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre şubatta 
12 aylık ortalamalar dikkate 
alındığında, tüketici fiyatları 
yüzde 33,39, yurt içi üretici 
fiyatları yüzde 25,6 arttı. Aylık 
bazda TÜFE yüzde 2,96, Yİ-Ü-
FE yüzde 2,43 artış gösterdi.

TÜFE, şubatta geçen 
yılın aralık ayına göre yüzde 
7,95, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 31,53 yükseldi. 
Yİ-ÜFE’de Aralık 2025’e göre 
yüzde 5,16, geçen yılın şubat 
ayına kıyasla yüzde 27,56 
artış oldu. Şubat enflasyon 
verilerinin açıklanmasıyla 
kira artış oranı da belli oldu. 
Martta ev ve iş yerleri için 
uygulanacak kira artış oranı 
yüzde 33,39 olarak belirlendi.

Sanayinin  
     4 sektörü de  
     yükselişte

TÜİK verilerine göre, 
Yİ-ÜFE, şubatta bir önceki 
aya kıyasla yüzde 2,43, geçen 
yılın aralık ayına göre yüzde 
5,16, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 27,56 ve 12 
aylık ortalamalara göre yüzde 
25,60 yükseldi.

Sanayinin 4 sektörünün 
yıllık değişimleri incelen-
diğinde, madencilik ve taş 
ocakçılığında yüzde 31,88, 
imalatta yüzde 27,98, elektrik, 
gaz üretimi ve dağıtımında 
yüzde 22,53 ve su temininde 
yüzde 38,22 artış gerçekleşti. 
Ana sanayi gruplarının yıllık 
değişimlerine bakıldığında, 
ara mallarında yüzde 26,09, 
dayanıklı tüketim malların-
da yüzde 32,14, dayanıksız 
tüketim mallarında yüzde 
31,57, enerjide yüzde 20,68 ve 
sermaye mallarında yüzde 
29,51 yükseliş kaydedildi.

Sanayinin 4 sektörünün 
aylık değişimlerinde ise 
madencilik ve taş ocakçı-
lığında yüzde 3,31, imalatta 
yüzde 2,95 ve su temininde 
yüzde 3,65 artış hesaplanır-
ken elektrik, gaz üretimi ve 
dağıtımında yüzde 3,04 azalış 
görüldü. Ana sanayi grup-
larının aylık değişimlerine ba-
kıldığında, ara malında yüzde 
2,48, dayanıklı tüketim  
mallarında yüzde 4,47, da-
yanıksız tüketim mallarında 
yüzde 3,30, sermaye  
mallarında yüzde 2,25 artış 
gerçekleşirken enerjide  
yüzde 0,22 düşüş görüldü.

Fiyatı en fazla artanve azalan ürünlerTürkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre taze 
veya soğutulmuş meyvesi yenen sebzelerdeki fiyat 

artışını yüzde 21,57 ile “taze veya soğutulmuş yeşil 
baklagil sebzeleri” ve yüzde 16,67 ile “diğer sütler 
ve krema” kategorileri izledi. Şubatta fiyatı en çok 

artış gösteren diğer ürünler arasında, yüzde 16,42 ile 
tereyağı ve sütten elde edilen diğer yağlar, yüzde 15,51 
ile mevduat kabul eden kuruluşlara yapılan doğrudan 
ödemeler, yüzde 15,4 ile çiğ ve tam yağlı süt, yüzde 

14,7 ile taze veya soğutulmuş yeşil yapraklı veya saplı 
sebzeler yer aldı. Geçen ay en fazla fiyat düşüşü, yüzde 
32,44 ile hava yolu ile yurt dışı yolcu taşımacılığında 

gerçekleşti. Bunu yüzde 16,64 ile ev hayvanları ve diğer 
evcil hayvanlar için ürünler, yüzde 6,79 ile kadın ve kız 
çocuk giysileri, yüzde 5,66 ile erkek ve erkek çocuk 

giysileri, yüzde 5,48 ile bebek giysileri (0-2 yaş), yüzde 
4,64 ile diğer bilgi ve iletişim ekipmanları takip etti.
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Terör örgütü PKK’nın 
uzantısı HDP ile 2019 ye-
rel seçimlerinde ve 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçim-
lerinde ittifak yaptıkları 

dönemde, kurucu genel başkanları 
Meral Akşener “Kürt siyasal hare-
ketinin temsilcisi HDP” tanımlaması 
yaparken, daha sonra genel baş-
kanlığa seçilen Müsavat Dervişoğlu 
da aynı günlerde şu cümleleri kuru-
yordu: “HDP’li TBMM Başkanvekili 
oturumları yönetiyor ve hepimiz de 
onun yönetimine katılıyor muyuz? 
Bu, meşru mu gayrimeşru mu tartış-
masına en iyi cevaptır.”

Konu İYİ Parti’nin siyasi menfaati 
olunca, dönemin HDP Eş Başka-
nı Selahattin Demirtaş’ın “Bizim 
başarımız, HDP’nin başarısıdır; ki 
Sayın Öcalan’ın çok önemsediği bir 
projedir. Türkiye’de beraber yaşama 
ve özgür, demokratik bir birliği sağ-
lama projesidir. Kendisinin özellikle 
son 20 yılını adadığı bir projedir. Bu 
projenin başarılı olması ve benim 
şahsımda başarılı olması, onu nasıl 
ve niye rahatsız etsin?” şeklinde tarif 
ettiği HDP bunlarda hiçbir rahatsızlık 
yaratmazken, HDP’nin günümüzdeki 
devamı olan DEM’e “Teröre cephe 
alın, Türkiye partisi olun” denmesin-
den rahatsızlar…

Mesela yerel seçim atmosferine 
girerken ortaklık ettikleri HDP’nin 
eş başkanı Sezai Temelli, “Kürdis-
tan’da biz kazanacağız, batıda da AK 
Parti ve MHP’ye kaybettireceğiz.” 
dediğinde çok mutluydular; hiç itiraz 
etmediler.

Mesela cezaevindeki Selahattin 
Demirtaş, PKK’nın yayın organı Öz-
gür Politika’ya cezaevinden röportaj 
verip “AKP ve MHP’yi tarihin çöp 
sepetine göndermek için batıda CHP 
ve İYİ Parti’ye rağmen onların aday-
larını destekleyeceğiz ve iktidarınızı 
sallayacağız.” dediğinde de çok mut-
luydular; hiç itiraz etmediler.

Bir günde tüm bu yaşananları 
inkâra yeltenmeye kalktıkların-
da HDP Grup Başkanvekili Fatma 
Kurtulan TBMM kürsüsünden “İYİ 
Parti, size söylüyorum: Size rağmen, 
içinde bulunduğunuz ittifaka, HDP ve 
PKK’ya gönül vermiş insanların da 
oyları verildi. Şu an koltuklarınızda 
HDP’nin oylarıyla oturuyorsunuz. Bu 
ittifakta, CHP’yle yaptığınız ittifakta 
HDP’nin oylarının etkisi vardır.” 
diyerek bağıra bağıra bunlara hafıza 
hatırlatması yapmıştı.

2023 Cumhurbaşkanlığı seçimle-
rinden önce, YSK önünde bir muha-
birin sorduğu soru hâlâ hafızalarda: 
“PKK/Kandil/Yeşil Sol bileşenleri 
Kemal Kılıçdaroğlu’nu destekleme 
kararı aldı. Bu gelişmeye ne diyor-
sunuz?”

Duyar duymaz “Dağılın bey-
ler!” diyerek kaçanların arasında 
Müsavat Dervişoğlu da vardı.

Elbette 2019 yerel seçimleri ve 
2023 Cumhurbaşkanlığı seçimle-
rinde HDP ile kurdukları siyasi men-
faat ilişkisine dair verilebilecek çok 
sayıda örnek var. Zaten “Terörsüz 
Türkiye” sürecini istismar etmeye 
başladıkları günden itibaren bunların 
hemen hemen hepsini hatırlatmaya 
çalışıyoruz.

Güneş logoları altında eriyen 
partilerini siyaset arenasında kurta-
rabilmek adına “Terörsüz Türkiye” 
sürecini istismar etmeye yeltenen 
politikalarını aralıksız sürdürüyorlar.

Yine bir istismara, çiğliğe, hiçliğe 
imza atmışlar. Son olarak billbo-
ardları kullanarak “Apo canisinin 
teşekkür edemediği ‘O Parti’ biziz” 
pankartı asmışlar…

PKK teröre devam ederken uzan-
tısıyla ittifak yapan, 4600 YPG’li terö-
ristin öldürüldüğü sınır ötesi terörle 
mücadele operasyonlarına “Tek 

adam rejimini kalıcı kılmaktan baş-
ka hiçbir amaca hizmet etmeyecek 
ve beka sorunu yaratabilecek Afrin 
savaş senaryolarına İYİ Parti tama-
men karşıdır” şeklinde karşı çıkma 
sicili bulunan bir parti, şimdi terör 
örgütü PKK’nın silah bırakması ve 
feshedilmesi sürecine şiddetle karşı 
çıkıyor. Bu çok tuhaf değil mi?

Terör örgütü PKK’nın kurucusu 
Öcalan’ın, kendi kurduğu terör ya-
pısını “PKK’nın anlam yoksunluğu 
ve aşırı tekrarı, ömrünü tamamla-
masına ve feshini gerekli kılmasına 
yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, fe-
derasyon, idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum sosyo-
lojisine yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrının tarihî 
sorumluluğunu üstleniyorum. Dev-
let ve toplumla bütünleşme adına 
kongrenizi toplayın; tüm gruplar 
silah bırakmalı ve PKK kendini fes-
hetmelidir.” sözleriyle işlevsiz kılma 
süreci bunları neden bu kadar rahat-
sız ediyor acaba?

Yarım asırdır Türkiye’ye maddi ve 
manevi acılar yaşatan terör örgütü-
nü, ülkeye hiçbir tehlike yaratmadan 
ortadan kaldırma stratejisine karşı o 
kadar açık bir karşı çıkış sergiliyorlar 
ki, insan ister istemez “Mossad ve 
CIA için gerekli olan PKK’yı yaşatma 
ve koruma görevi bunlara mı verildi 
acaba?” diye düşünmeden edemiyor.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, 
terör örgütlerinin ve terörün orta-
dan kaldırılmasına dair her türlü 
gelişmeyi güçlendirmeye çalışıyor. 
Diğer partilerin sunduğu raporları 
bir kenara koyarak söylüyorum: 
MHP’nin Millî Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu’na sundu-
ğu raporda Türk milletine zarar vere-
bilecek zerre bir düşünce veya talep 
görüldü mü? Keza, Millî Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu 
Sonuç Raporu da “Terörsüz Türkiye” 
sürecine gölge düşürecek hiçbir iz 
barındırmamaktadır.

Terör örgütü PKK’nın kurucusu 
Öcalan, 27 Şubat’ın yıldönümünde 
yaptığı açıklamada “Kandan ve 
çatışmadan beslenme mekaniğini 
kırmayı amaçladık”, “Örgütün fesih 
ve silahlı mücadele stratejisine son 
verme kararları, sadece resmen ve 
fiilen değil zihnen de şiddetten arın-
mayı ve siyaset tercihini ortaya koy-
muştur. Bu aynı zamanda cumhuri-
yetle zihnen barışmanın da ilanıydı” 
ve “Şiddete dayalı siyaset dönemi 
kapanıyor” gibi ifadelerle PKK’nın 
silah bırakma ve kendini feshetme 
kararını güçlendirdi.

O açıklamasında ayrıca “Geçti-
ğimiz bir yıl içinde Sayın Erdoğan’ın 
iradesi, Sayın Bahçeli’nin çağrısı, Sa-
yın Özel’in katkısı ve sürece olumlu 
katkı yapan diğer tüm siyasi, sosyal, 
sivil birey ve kurumların çabalarını 
kıymetli buluyorum” cümlesine de 
yer verdi. İşte bu yüzden İyi Parti 
“Apo canisinin teşekkür edemediği 
‘O Parti’ biziz” pankartıyla süreci 

istismar etmeye devam etmektedir.
 İYİ Parti’nin hafızasını sildiren 

zihinsel bir problemi mi vardır?
Eski HDP Eşbaşkanı Selahattin 

Demirtaş’ın “HDP, Öcalan’ın çok 
önemsediği bir projedir” diye tarif 
ettiği HDP ile iki kez menfaat ittifakı 
yapıyorsunuz, HDP ile milli kimliği 
ortadan kaldıracak Anayasa tas-
lakları hazırlama girişimlerinde 
bulunuyorsunuz… Ama terörü orta-
dan kaldıracak çağrılara, adımlara, 
söylemlere ve eylemlere şiddetle 
karşısınız.

Peki, siz “Apo canisinin teşekkür 
edemediği ‘O Parti’ biziz” diyerek 
kendinizle mi dalga geçiyorsunuz, 
yoksa “balık hafızalı potansiyele 
oyun sahneliyoruz” mu demek isti-
yorsunuz? Böyle bir sicil ortada iken, 
“O yüzsüz Parti biziz” demeniz daha 
uygun olmaz mı?

Şimdi Öcalan çıkıp şöyle dese:
n Benim projem olan HDP ile iki 

kere kurduğunuz ittifak için,
n HDP ile Anayasa taslakları 

hazırladığınız için,
n Sınır ötesi terörle mücadele 

operasyonlarına karşı çıktığınız için,
n HDP’yi meşru ve Kürtlerin 

siyasal temsilcisi olarak tarif ettiği-
niz için,

n Parti program taslağınıza “Fı-
rat’ın ötesinin Kürdistan, batısının da 
Türkiye olarak kalmayacağını asla 
akıldan çıkarılmamalıdır.” cümlesini 
koyduğunuz için,

n Kendi yazarınız Arslan Bu-
lut’un “Eşit vatandaşlık kavramını 
her zaman kullanan Öcalan’dır. Bu 
söylemin patenti Öcalan’dadır.” 
Diyerek sizi eleştirmek adına işaret 
ettiği benim kavramlarımı parti 
programınızda kullandığınız için,

n Kurucu Genel Başkanınız Me-
ral Akşener “Bir helikoptere atlayıp 
Kandil’e gitsem, Duran Kalkan’a ve 
Cemil Bayık’a sorsam, ulan siz ne 
istiyorsunuz, anlatın bakalım” de-
diği için… “TEŞEKKÜR EDİYORUM” 
dese… siz hâlâ buna nasıl “Apo ca-
nisinin teşekkür edemediği ‘O Parti’ 
biziz” diyebileceksiniz?

Üç kuruşluk siyasi menfaat için 
kılıktan kılığa girmeyin… Vallahi 
de, billahi de bu konularda en son 
konuşacak parti bile siz değilsiniz. 
Sizin yaptığınız, “keçeyi suya atmak” 
tarifinden başka bir şey değildir.

Cumhur İttifakı’nın terörle mü-
cadele kararlılığı tarihe geçmiş ve 
hâlen devam etmektedir. “Terörsüz 
Türkiye” süreci de bunu taçlandıran 
bir projedir.

Mevlana “Acı su da, tatlı su 
da berraktır. Sakın görünüşe al-
danma...” der. Siz, terör sürerken 
PKK’nın uzantılarıyla siyasi men-
faat ittifakı yapan bir partiyi temsil 
ediyorsunuz; Cumhur İttifakı ise 
bölgedeki gelişmelerin odağından 
bakarak terör örgütlerini bitirmeyi, 
iç cepheyi güçlendirmeyi ve gelecek 
nesilleri korumayı esas alandır. Terör 
tamamen ortadan kalktığında, esas 
teşekkürü Türk milleti verecektir.

EVET, O YÜZSÜZ 
PARTİ SİZSİNİZ!

İstanbul Çekmeköy’de öğrencisinin bıçaklı saldırısı 
sonucu yaşamını yitiren biyoloji öğretmeni Fatma Nur 
Çelik için görev yaptığı okulda tören düzenlendi. Eği-
tim camiası genç öğretmeni gözyaşlarıyla uğurladı.

OKUL BAHÇESINDE HÜZÜNLÜ TÖREN

İstanbul Çekmeköy’de görev 
yaptığı okulda bir öğrenci-
nin bıçaklı saldırısı sonucu 
yaşamını yitiren biyoloji 
öğretmeni Fatma Nur Çelik 
için okul bahçesinde tören 
düzenlendi. Eğitim camiasını 
yasa boğan olayın ardından 
meslektaşları, öğrencileri ve 
yöneticiler genç öğretmeni 
dualarla uğurladı.

Taşdelen Borsa İstanbul 
Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde gerçekleştirilen 
törende, Türk bayrağına 
sarılı cenaze okul bahçesine 
getirildi. Dev Türk bayrağının 
asıldığı alanda öğrenciler 
ve öğretmenler gözyaşla-
rına hakim olamadı. Törene 
Milli Eğitim Bakan Yardımcısı 
Nazif Yılmaz, İstanbul Valisi 
Davut Gül, İl Emniyet Müdürü 
Selami Yıldız, İl Milli Eğitim 
Müdürü Doç. Dr. Murat Mü-
cahit Yentür, İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Mustafa Akhan ve 
çok sayıda eğitimci katıldı.

Kur’an-ı Kerim tilaveti ve 
duaların okunduğu törende, 
bazı öğretmen ve öğrenci-
lerin yakalarına Fatma Nur 
Çelik’in fotoğrafını taktıkları 
görüldü. Eğitim sendika-
larının temsilcileri de hazır 
bulundu.

'Sözün bittiği yerdeyiz’
Bakan Yardımcısı Nazif 

Yılmaz konuşmasında derin 
üzüntü içinde olduklarını 
belirterek, öğretmenliğin 
insanlığa ışık olma mesleği 
olduğunu vurguladı. Çelik’in 
ilim yolunda emek veren kıy-
metli bir eğitimci olduğunu 
ifade eden Yılmaz, Öğretmen 
Meslek Kanunu’nda öğ-
retmenlere yönelik şiddete 
karşı cezaların artırıldığını 
hatırlattı. Ancak kanuni 

düzenlemelerin tek başına 
yeterli olmadığını belirterek 
toplumun her kesiminin daha 
dikkatli olması gerektiğini 
söyledi.

Yılmaz, öğretmenlerin 
öğrencilerine öğrettikleri ilim 
sayesinde amel defterlerinin 
kapanmayacağına inandık-
larını dile getirerek, Çelik’e 
Allah’tan rahmet, ailesine ve 
eğitim camiasına başsağlığı 
diledi.

Meslektaşları:
Kimseyle sorunu 
yoktu
Çelik’in mesai arkadaşı 

motorlu araçlar teknolojisi 
öğretmeni Harun Demirel, 
birlikte uzun yıllar çalıştıkla-
rını belirterek, “Kendi hâlinde, 
öğrenciyle diyaloğu güçlü, 
kimseyle problemi olmayan 
bir öğretmenimizdi. Çok 
üzgünüz” dedi.

Demirel, saldırıyı gerçek-
leştiren öğrencinin daha önce 
psikolojik tedavi gördüğünü 
ve rehberlik servisine zarar 
verebileceğine yönelik ifa-
deler kullandığının tutanak 
altına alındığını aktardı. Olay 
günü öğrencinin birkaç sınıfa 
daha girdiğini belirten Demi-
rel, öğretmenlerin müdahale-

siyle daha büyük bir facianın 
önüne geçildiğini söyledi.

Öğrenciler
gözyaşlarına boğuldu
Öğrenciler, öğretmenle-

rinin fedakâr ve anlayışlı biri 
olduğunu anlattı. Ömer Tuğra 
Kaya ve Kuzey Tatlı, Çelik’in 
herkesle iyi anlaştığını ve 
öğrencilerini dersten geçir-
mek için çaba gösterdiğini 
dile getirdi. Kübra Bayraktar 
ise olayın kendi sınıfında 
yaşandığını belirterek büyük 
bir şok yaşadıklarını söyledi. 
Mezun öğrencilerden Semih 
Eren de öğretmeninin yar-
dımsever kişiliğiyle hafızala-
rında yer ettiğini ifade etti.

‘Şiddete Dur De!’ mesajı
Tören alanında toplanan 

öğretmenler, “Şiddete Dur De!” 
sloganıyla eğitimde şiddete 
karşı tepki gösterdi. İlçe Müf-
tüsü Abdulselam Özdere’nin 
kıldırdığı cenaze namazının 
ardından helallik alındı. Fatma 
Nur Çelik’in cenazesi, bugün 
memleketi Konya’da defnedile-
cek. Eğitim camiası, genç yaşta 
hayatını kaybeden öğretmeni 
unutmayacaklarını belirterek, 
okullarda şiddetin son bulması 
çağrısında bulundu.

Fatma Nur Çelik
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Trendyol ve Birleşmiş Mil-
letler Kalkınma Programı 

(UNDP) iş birliğiyle hayata geçi-
rilen Yarının Köyleri Projesi’nin 
beşinci durağı Denizli oldu. 
Denizli’nin Bozkurt ilçesine 
bağlı İnceler köyünde kuru-
lan Dijital Merkez; üreticiler, 
kadın girişimciler, gençler ve 
çiftçiler başta olmak üzere 
geniş bir kesime dijital yetkinlik 
kazandırmayı amaçlıyor. Açılışa 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, BM nez-
dinde Türkiye Daimi Temsilcisi 
Ahmet Yıldız, UNDP Başkan 
Yardımcısı Ivana Živković ve 

çok sayıda davetli katıldı. Bakan 
Kacır, merkezin kadınların ve 
gençlerin dijital becerilerle güç-
lenmesine katkı sağlayacağını 
belirterek, yerel ürünlerin e-ih-
racat yoluyla küresel pazarlara 
açılacağını söyledi.

Proje kapsamında Adana, 
İzmir, Diyarbakır ve Sakar-
ya’nın ardından Denizli’de 
açılan merkezle birlikte 
aktif Dijital Merkez sayısı beşe 
ulaştı. Konya ve Hatay’da ise 
çalışmalar sürüyor. Bugüne 
kadar yaklaşık 10 bin kişi-
ye ulaşılan proje; e-ticaret, 
markalaşma, dijital okurya-

zarlık, yapay zekâ, robotik ve 
sürdürülebilir tarım uygula-
maları gibi alanlarda eğitim ve 
destek programları sunuyor. 
Denizli’nin Buldan kestanesi, 
Çalkarası ve İsabey üzümleri, 
Honaz kirazı ve Denizli kekiği 
gibi yerel ürünlerinin dijital 
araçlarla daha geniş pazarlara 
açılması hedeflenirken, doku-
macılık ve el sanatları da proje 
kapsamında destekleniyor. 
Yarının Köyleri Projesi’nin, diji-
tal uçurumu azaltarak kırsalda 
uzun vadeli ve sürdürülebilir 
bir kalkınma modeli oluştur-
ması amaçlanıyor.

Yarının Köyleri Projesi kapsamında beşinci Dijital Merkez, 
Denizli’nin Bozkurt ilçesine bağlı İnceler köyünde açıldı. Proje, 
kırsalda dijital dönüşüm ve kapsayıcı kalkınmayı hedefliyor.

DIJITAL DÖNÜŞÜM KÖYLERDEN BAŞLIYOR

Kadınların kariyerinde 
'kırık basamak' uyarısı

Dubai'de, Türk  
kadın girişimci

Kadınlar liderliğe giden 
yolda en büyük engelle 

kariyerlerinin ilk basamakla-
rında karşılaşıyor. McKinsey & 
Company ve Lean In tarafından 
hazırlanan “İş Hayatında 
Kadınlar” raporuna göre sorun 
yalnızca üst yönetimdeki 
“cam tavan” değil, daha ilk terfi aşamasında 
ortaya çıkan “broken rung” (kırık basamak). 
Giriş seviyesinde üst düzey lider desteğine sahip 
kadınların oranı %31’de kalırken, erkeklerde bu 
oran %45. Kadınların %80’i terfi etmek isterken, 
eşit mentorluk sağlandığında erkeklerle aradaki 
motivasyon farkı ortadan kalkıyor. Gilda&Partners 
Consulting Kurucu Ortağı Jilda Bal, kariyerin ilk 
yıllarında sağlanmayan desteğin ileride liderlik 
temsilini doğrudan etkilediğini söyledi. Raporda 
ayrıca kıdemli kadın liderlerin %70’inin son 
bir yılda tükenmişlik yaşadığına dikkat çekildi. 
Uzmanlara göre kurumlar için risk, zirvede değil 
kariyerin en başında başlıyor.

Angel Shine Property 
Kurucusu ve Uluslararası 

Gayrimenkul Uzmanı Betül 
Işık, 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nde Dubai’de kurduğu 
şirketle yatırımcılara güven 
odaklı danışmanlık sunduk-
larını açıkladı. Işık, “Bilgi, 
şeffaflık ve doğru stratejiyle hem yatırımcıya hem 
ekibimize kazandıran bir sistem kurduk” dedi. 
Kariyerine İstanbul’da emlak sektöründe başlayan 
Işık, Dubai’ye gelerek yatırımcılara bölge analizi, 
kira getirisi, amortisman süresi ve çıkış senaryola-
rını içeren kapsamlı danışmanlık hizmeti sunuyor. 
Şirket özellikle Türk ve Azerbaycanlı yatırımcılara 
odaklanıyor ve satış sonrası kiralama, yeniden 
satış ve portföy yönetimi süreçlerinde uzun vadeli 
destek sağlıyor. Betül Işık, önümüzdeki beş yılda 
Angel Shine Property’yi Orta Doğu ve Avrupa’da 
ofisleri olan uluslararası bir yatırım ağına 
dönüştürmeyi hedefliyor ve kadınların uluslararası 
pazarlarda daha güçlü yer alacağını söyledi.

Global siber güvenlik 
lideri Bitdefender ve 

Türkiye Distribütörü Laykon 
Bilişim Operasyon Direktörü 
Alev Akkoyunlu, çocukları 
yapay zekâ ile üretilen sahte 
yüzler ve sentetik içeriklerin 
risklerinden korumak için 5 
önlem paylaştı. Araştırmala-
ra göre, yapay zekâ ile oluşturulan 
yüzler gerçek insanlardan daha 
güvenilir algılanıyor ve gençler 
siber saldırganların manipülasyo-
nuna açık hâle geliyor. Akkoyunlu, 

aileleri uyararak çocuklara 
hiper-gerçekliği anlatmak, 
doğrulama alışkanlığı 
kazandırmak, duygusal 
manipülasyonlara sınır 
koymak, gizlilik ayarlarını 
artırmak ve ebeveyn kont-
rol yazılımlarını kullanmak 
gerektiğini söyledi. 

Çocukların dijital ortamlarda gü-
venliğini sağlamak için ebeveyn-
lerin aktif rol alması ve çevrim içi 
deneyimleri yakından takip etmesi 
kritik önem taşıyor.

ÇOCUKLARI YAPAY ZEKÂ
TUZAĞINDAN KORUYUN

KÜCÜK BUTiKTEN 
KÜRESEL SATISA
Ordu’da küçük bir butik olarak yola çıkan Changebyfatos, sosyal 
medyada kurduğu güven bağı ve 1 milyon takipçiye ulaşan 
topluluğuyla küresel satış yapan bir markaya dönüştü. Kurucu 
Fatoş Başar, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü için kadınlara “Hayal 
edin, ilk adımı atın ve asla vazgeçmeyin” önerisinde bulundu.

YERELDEN DÜNYAYA UZANAN KADIN GIRIŞIMCILIK HIKÂYESI

rdu’da faaliyet gös-
teren Changebyfatos, 

özellikle büyük beden 
kadınlara yönelik 

sezon koleksiyonlarıyla kısa sürede 
geniş bir müşteri kitlesine ulaştı. 
Markanın kurucusu Fatoş Başar, 
ürünlerini bizzat kendisi giyerek 
tanıtıyor; sosyal medyada paylaşılan 
kombinler saniyeler içinde tükeni-
yor. Yoğun talep nedeniyle siparişlere 
yetişmekte zorlanan marka, yurt içi 
ve yurt dışına satış yaparken ikinci 
mağazasını açmaya hazırlanıyor.

Yaklaşık 10 yıl önce küçük bir 
butik mağaza ile yola çıkan Başar, 
sosyal medyada oluşturduğu özgün 
içerik dili ve müşteriyle kurduğu 
güçlü iletişim sayesinde markasını 
uluslararası satış yapan bir yapıya 
dönüştürdü. 1 milyon takipçiye ula-
şan Başar, bulunduğu şehirde vergi 
rekortmenleri arasına girerken, 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü kap-

samında kadın girişimciliğine dair 
deneyimlerini paylaştı. Uzun yıllar 
farklı sektörlerde ve yurt dışında 
çalıştıktan sonra Ordu’ya döndüğünü 
belirten Başar, girişim yolculuğunun 
planlı bir stratejiden çok doğal bir 
süreçle geliştiğini söyledi. Sosyal 
medyada kendi tarzını ve ruhunu 
yansıtan çekimlerle başladığını 
aktaran Başar, bu paylaşımların 
zamanla markaya özgü bir kimlik 
oluşturduğunu belirtti.

Duygusal bir bağ kurma süreci
Paylaşımlarını ticari bir içerikten 

çok duygusal bir bağ kurma süreci 
olarak gördüğünü ifade eden Başar, 
takipçi kitlesinin samimiyet ve 
güven temelinde büyüdüğünü dile 
getirdi. İçeriklerini şarkılar eşliğinde 
ve doğal bir akışta hazırlayan Fatoş 
Başar, kadınların kimi zaman bir 
parçada, kimi zaman bir kombin 
içinde kendilerini bulduğunu söyledi. 

Müşteri memnuniyeti ve tavsiye yo-
luyla oluşan bu bağ, bugün 1 milyon 
kişilik bir topluluğa dönüştü.

Güven ve şeffaflık satışa dönüştü
Online alışverişte güvenin en 

önemli unsur olduğunu vurgulayan 
Başar, ürünleri kendisinin giyerek 
tanıtmasının bu güveni pekiştirdi-
ğini belirtti. Her gün düzenli içerik 
üreten Başar, ürünün kumaşından 
duruşuna kadar tüm detayları payla-
şarak takipçileriyle bire bir iletişim 
kuruyor; bu yaklaşım zaman içinde 
güçlü bir sadakat oluşturdu.

O

METROPOL YERiNE MEMLEKETiNi TERCiH ETTi
Ticari faaliyetlerini Ordu’dan yürütmenin 
dezavantaj olmadığını vurgulayan Fatoş 
Başar, sakin yaşamın iş temposunu den-
gelediğini söyledi. Tedarik süreçlerinde 
iş ortaklarıyla güven ilişkisi kuran Başar, 

görüntülü görüşmeler ve dönemsel 
ziyaretlerle koleksiyonlarını hazırlıyor; 
metropoldeki ekibi de operasyonel 
süreçlerde destek veriyor. Bulunduğu 
şehirde vergi rekortmenleri arasında yer 

almanın kendisi ve ekibi için büyük moti-
vasyon kaynağı olduğunu belirten Başar, 
küçük bir butik olarak başlayan girişimin 
bugün ekonomiye katkı sağlamasının 
gurur verici olduğunu söyledi.

Fatoş Başar, iş hayatında kadın-
erkek ayrımına inanmadığını, 
başarının disiplin, özveri ve çözüm 
odaklı yaklaşımla mümkün 
olduğunu söyledi. 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü dolayısıyla 
kadınlara seslenen Başar, “Her 
şey bir hayalle başlar. Önemli olan 
o hayal için ilk adımı atmaktır. 
Kendinize inanın ve vazgeçmeyin. 
Hayallerinizin gerçekleştiğini 
görmek büyük mutluluk. Tüm 
kadınların bulundukları yerde 
hayallerini gerçekleştirmesini 
diliyorum. İstemek, yapmanın 
yarısıdır” ifadelerini kullandı.

İstemek 
yapmanın yarısı

Oyun artık sadece 
eğlence değil

Oyun sektörü artık sadece eğlence değil; küresel 
ekonomi, kültür ve dijital pazarlamayı şekillendi-

ren dev bir ekosistem hâline geldi. Türkiye Oyun Sektörü 
2025 Raporu’na göre, dünya genelinde oyuncu sayısı 3,6 
milyara, oyun pazarı hacmi 188,8 milyar dolara ulaştı. 
Yasin Kaplan, 2025 sonrası dönemde oyun sektöründe 
başarının veri odaklı medya planlama, mobil ve video 
kampanyaları, topluluk temelli büyüme, influencer 
ve yayıncı entegrasyonu ile uzun vadeli stratejilerden 
geçtiğini söyledi. Kaplan’a göre, artık oyunu sadece 
geliştirmek yetmiyor; doğru kitleye, doğru hikâyeyle ve 
etkili dijital stratejilerle buluşturmak gerekiyor. Kullanı-
cılar günlük ortalama 2 saat 43 dakika sosyal medyada 
vakit geçiriyor. Bu durum, oyunların içerik üreticileri, 
e-spor organizasyonları ve topluluklarla entegre bir 
kültüre dönüştürülmesi gerektiğini gösteriyor. 2026 ve 
sonrası, oyunu geliştirenlerden çok, pazarlama zekâsıyla 
büyütenlerin öne çıkacağı bir dönem olacak.
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ışişleri Bakanı Ha-
kan Fidan, araların-

da Türkgün Gazetesi 
Ankara Temsilcisi 

Bahadır Çoban’ın da bulunduğu 
medya kuruluşlarının Ankara 
temsilcileriyle düzenlenen iftar 
programında konuştu.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
İran merkezli gerilimin bölgesel 
ve küresel istikrar açısından 
kritik bir eşikte olduğunu belirte-
rek, Türkiye’nin hem diplomatik 
girişimlerini sürdürdüğünü hem 
de olası tüm senaryolara karşı 
hazırlıklı olduğunu söyledi. 

Fidan, “Sükûnetin sağlan-
ması ve yeniden barış ortamının 
tesis edilmesi için yoğun çaba 
içindeyiz. İran’da ve genel olarak 
bölgemizde istikrarın korunması 
kritik. İran konusundan bağımsız 
olarak söylüyorum; Türkiye ken-
dini her zaman korur. Bunun için 
gerekli iradeye de yeteneğe de 
sahibiz” dedi. Ankara’da medya 
kuruluşlarının temsilcileriyle bir 
araya geldiği iftar programında 
konuşan Fidan, son gelişmelerin 
yalnızca bölgeyi değil küresel 
dengeleri de etkileyebilecek nite-
likte olduğunu vurguladı.

‘Savaş daha erken  
başlayacaktı’

Fidan, İsrail ve ABD’nin İran’a 
yönelik saldırılarının ardından 
ortaya çıkan tabloyu değerlen-
dirirken, Türkiye’nin savaşın 
başlamasını geciktirmek için 
yoğun diplomasi yürüttüğünü 
söyledi. “Aslında savaş daha 
erken başlayacaktı, biz biraz 
daha geciktirmiş olduk. Belki bir 
neticeye ulaşabilirdi ama eski 
yönteme dönmeyi tercih etti-
ler” ifadelerini kullanan Fidan, 
müzakere süreci devam ederken 
çatışmanın başlamasının İran 
tarafından “diplomasinin ihanete 
uğraması” olarak değerlendirildi-
ğini aktardı.

İsrail Başbakanı Binyamin 

Netanyahu’nun İran’ı uzun vadeli 
tehdit olarak gördüğünü belir-
ten Fidan, “Tehdit tanımı artık 
sadece askeri kapasiteyle sınırlı 
değil, rejimin kendisine yönelmiş 
durumda. Rejim değişikliği hedefi 
olduğu anlaşılıyor” değerlendir-
mesinde bulundu.

En kötü senaryo:  
Bölgesel yayılma

Mevcut şartlarda en olumsuz 
ihtimalin çatışmaların tırmana-
rak tüm bölgeyi içine alan bir is-
tikrarsızlık dalgasına dönüşmesi 
olduğunu söyleyen Fidan, özel-
likle enerji güvenliği boyutuna 
dikkat çekti. İran’dan doğal gaz 
akışının kesilmesi ya da Körfez 
ülkelerinden enerji tedarikinde 
aksama yaşanmasının küresel 
arz güvenliği açısından ciddi risk 
doğurabileceğini belirtti.

Hürmüz Boğazı’nın kapanma-
sı ihtimaline işaret eden Fidan, 
bunun küresel enerji ve finans 
piyasalarında büyük dalgalan-
malara yol açabileceğini söyledi. 
İran’ın Körfez’deki enerji hedefle-
rini vurarak “maliyet üretmeye” 
çalıştığını kaydeden Fidan, bunun 
ne kadar sürdürülebileceğinin 
belirsiz olduğunu ifade etti.

‘Diplomasiye dönülmeli’
Türkiye’nin temel talebinin 

karşılıklı saldırıların durması ve 
yeniden diplomasiye dönülme-
si olduğunu vurgulayan Fidan, 
askeri, siyasi, ekonomik ve enerji 
boyutlarının ayrı ayrı analiz 
edildiğini dile getirdi. “Birincisi 
savaşan tarafları yeniden masaya 
getirebilir miyiz? Minimum şart, 
temel askeri kabiliyetlerin etkisiz 
hâle getirilmesi; maksimum 
şart ise rejim değişikliği” diyen 
Fidan, çatışmanın kısa vadede 
sona ermesinin zor göründüğünü 
söyledi.

Avrupa Birliği ve bölge ülke-
leriyle temasların sürdüğünü 
belirten Fidan, Ursula von der 

Leyen ve Friedrich Merz dâhil 
birçok isimle görüşmeler yapıl-
dığını kaydetti. Körfez ülkeleri ve 
Umman’la da temasların sürdü-
ğünü aktardı.

Terörsüz bölge vurgusu
Bölgedeki gelişmelerin Suriye, 

Irak ve İran’daki dengeleri etkile-
yebileceğini belirten Fidan, terör 
örgütlerinin zayıf devlet yapı-
larından faydalandığını söyledi. 
“Terörsüz Türkiye için terörsüz 
bölge gerekir” diyen Fidan, 
Mecliste yürüyen sürecin siyasi 
partilerin uzlaşmasıyla şekille-
neceğini ifade etti. İran’ın Kıbrıs’ı 
hedef alma ihtimaline ilişkin 
soruya yanıt veren Fidan, Kuzey 
Kıbrıs için ciddi bir risk öngörme-
diklerini, Güney’de de riskin sınırlı 
olduğunu belirtti. Türkiye’nin 
olası tehditlere karşı hazırlıklı ol-
duğunu yineleyen Fidan, “Türkiye 
kendini her zaman korur” dedi.

Vatandaşlara yakın takip
Bölgede yaşayan Türk vatan-

daşlarının durumuna da değinen 
Fidan, İran’da yaklaşık 20 bin 
Türk vatandaşının bulunduğunu, 
şu ana kadar yaralanan ya da 
hayatını kaybeden bir vatandaş 
olmadığını açıkladı. Üç sınır 
kapısından geçişlerin sür-
düğünü belirten Fidan, 
Konsolosluk Çağrı 
Merkezi’ne 1500 
kişinin başvurdu-
ğunu söyledi. Göç 
dalgası ihtima-
line karşı tüm 
kurumlarla 
koordineli 
planlama ya-
pıldığını ifade 
eden Fidan, 
İran’ın şu an 
vatandaşla-
rının sınırdan 
çıkışına izin 
vermediğini 
aktardı.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, İran merkezli gerilimin bölgesel istikrarı tehdit ettiğini belirterek, 
Türkiye’nin çatışmaların sona ermesi ve diplomasiye dönülmesi için yoğun temas yürüttüğünü 
söyledi. “Türkiye kendini her zaman korur, gerekli irade ve yeteneğe sahibiz” diyen Fidan, enerji 
güvenliği, göç riski ve bölgesel yayılma ihtimaline karşı tüm senaryoların çalışıldığını vurguladı.

‘TÜRKiYE KENDiNi HER ZAMAN KORUR’

D

Bölgedeki gerilimin Gazze’yi olumsuz 
etkileyeceğini kaydeden Fidan, Türkiye’nin 

insani yardımları sürdürdüğünü söyledi. 
CAATSA yaptırımları konusunda ise siyasi 

adımların atıldığını ve sürecin yakından ta-
kip edildiğini belirtti. Fidan, Avrupa güvenlik 

mimarisi tartışmalarını da değerlendirdi; 
Türkiye’nin kendi mahallesinde oluşacak her 

türlü güvenlik yapılanmasında yer almaya 
hazır olduğunu vurguladı. Bölgedeki krizin 

çok katmanlı bir süreç olduğuna işaret eden 
Dışişleri Bakanı, Türkiye’nin hem diplomatik 

çözüm için çaba gösterdiğini hem de her 
türlü senaryoya karşı hazırlıklı olduğunu 

belirterek sözlerini tamamladı.

Bahadır 
Çoban

Hakan
Fidan

Örnek No:55*
2024/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/16 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, boğaçiçi çaylak Mevkii, 234 Ada, 4 Parsel, 3. sın ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu SuvermezDerinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 6.487,44 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 324.372,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı yasanın 6. maddesine göre kısıtlıdır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, doğalayolu Mevkii, 378 Ada, 14 Parsel, 3. sınıf k ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 5.511,77 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 275.588,50 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı yasanın 6. maddesine göre kısıtlıdır.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, kurtdeliği Mevkii, 356 Ada, 26 Parsel, 3. sınıf k ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 18.457,81 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 922.890,50 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 

Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, kızılyokuş Mevkii, 368 Ada, 11 Parsel, 3. sınıf k ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 26.324,13 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.579.447,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, karabayır Mevkii, 350 Ada, 1 Parsel, 3. sınıf kum ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 9.460,23 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 378.409,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, naneliçay Mevkii, 377 Ada, 2 Parsel, 3. sınıf kum ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 6.246,88 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 343.578,40 TL - 
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi 
gereği kısıtlıdır

Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, sekiler Mevkii, 382 Ada, 1 Parsel, 3. sınıf kumlu ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 75.587,90 m2 - İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.023.516,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, SUVERMEZ Mahalle/
Köy, sekiler Mevkii, 364 Ada, 9 Parsel, 3. sınıf kumlu ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 11.322,41 m2 - İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 452.896,40 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, KUYULUTATLAR 
Mahalle/Köy, kınık Mevkii, 325 Ada, 3 Parsel, 3. sınıf kum ...
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Suvermez Derinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 29.491,99 m2 - İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 
1.179.679,60 TL - KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: 
Diğer : 3083 sayılı kanunun 6. maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. DERİNKUYU (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413495

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:32
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 13:32

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 11:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:09
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 12:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 12:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 13:33

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 14:39
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:39

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 10:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 11:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 14:32
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 14:32
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:32

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 10:09

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, bölgedeki gerilimin düşürülmesi için 
uluslararası temasların aralıksız sürdüğünü belirterek, çatışmaların sona 

ermesi ve diplomatik sürece dönülmesi için yoğun çaba harcadıklarını 
söyledi. İran’da ve genel olarak bölgede istikrarın korunmasının kritik oldu-

ğunu vurgulayan Fidan, “Sükûnetin sağlanması ve yeniden bir barış ortamının 
oluşması için yoğun bir çaba içindeyiz” dedi. Sürecin “çok katmanlı bir müza-
kere” içerdiğini ifade eden Fidan, savaşın sona ermesi için tarafların yeniden 

masaya dönmesinin temel hedef olduğunu kaydetti. Çatışmanın en erken askeri 
kapasitenin etkisiz hâle getirilmesiyle, en geç ise rejim değişikliğiyle sonuçlana-

bileceğini dile getiren Fidan, İran’ın geniş coğrafyaya yayılmış askeri unsur-
larına dikkat çekti. Avrupalı yetkililerle temasların sürdüğünü belirten Fidan, 

Kaja Kallas, Friedrich Merz ve Ursula von der Leyen ile görüşmeler yapıldığını 
aktardı. Körfez ülkeleri ve ABD ile de temas hâlinde olduklarını söyleyen 

Fidan, “Barış istiyorsak birlikte çalışmalıyız” mesajı verdiklerini ifade etti.

‘Sükûnetin ‘Sükûnetin 
sağlanması için sağlanması için 

yoğun çaba içindeyiz’yoğun çaba içindeyiz’
GAZZE VE CAATSA 

MESAJI



Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI

GÜNCEL6 4 MART 2026 
ÇARŞAMBA

eştepe Millet Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde, Ev 

Sahibi Türkiye - Anka-
ra 31 bin 73 Konut Kura 

Çekim Töreni'ne katılan Cumhur-
başkanı Erdoğan, burada yaptığı 
konuşmada, Gazze'de, Batı Şeria'da 
ve işgal altındaki diğer Filistin top-
raklarında yaşayanların ramazanı 
yine mahzun bir şekilde karşıla-
dığını anımsattı. Erdoğan, şunları 
söyledi: "İsrail hükümeti, insani 
yardım girişlerini kasten engelle-

yerek ekim ayındaki mutabakatı 
açıkça ihlal ediyor. Ateşkese rağmen 
son 5 ayda 620'nin üzerinde Gazzeli 
kardeşimiz İsrail saldırılarında şehit 
oldu. Somali'de, Sudan'da, Arakan'da 
ve daha pek çok yerde mazlumlar 
şehri ramazanı ne yazık ki buruk bir 
kalple geçiriyor. Bunların üzeri-
ne bölgemizdeki gerilim dalgası 
maalesef günden güne yayılma 
eğilimi gösteriyor. Geçtiğimiz hafta 
Afganistan ile Pakistan arasında 
patlak veren çatışmalara, siyonist 

lobinin tahrikleriyle İran'a karşı 
düzenlenen hava harekâtı eklendi. 
Körfez'deki kardeş ülkelere yönelik 
füze ve kamikaze drone saldırıları 
ise istikrarsızlık ortamını daha da 
derinleştirdi. Maalesef bu mübarek 
günlerde bölgemizin farklı noktala-
rındaki topraklar kan ve gözyaşıyla 
ıslanmaya devam ediyor. Coğrafya-
mızın dört bir ucunda bu hadiseler 
yaşanırken Türkiye olarak barış, 
huzur ve istikrar odaklı çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdürüyoruz.

B

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, bölgedeki savaşa karşı barış odaklı yoğun diplomasi yürüttüklerini 
belirterek, "Türkiye olarak barış, huzur ve istikrar odaklı çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. 

Ülkemizi ve milletimizi bu tehlikelerden uzak tutabilmek için gerekli tüm önlemleri aldık" dedi.

MEHMET AKIF NACAR

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/43615 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/43615 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İl, Atakum İlçe, BALAÇ Mahalle/Köy, 9387 Ada, 2 Parsel, 3. 
Kat 7 Nolu bağımsız bölüm, 2+1 odalı, ana bina 5 katlıdır.
Adresi : İstiklal Mahallesi 893.Sokak Bora Apt. No:60/7 Atakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 788,70 m2
Arsa Payı : 8620/78870
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı TAKS:0,30 1/100 ölçekli uygulama imar planında 
ayrık nizam (A-4) 4 katlı konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: İlhami MALAT 9387 ada, 11 parsel lehine 39,15 m2 lik alt yapı 
için irtifak hakkı vardır. Diğer şerhler Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

17/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413439

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 14:59

T.C. KARŞIYAKA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Çiğli ilçesi Balatçık Mahallesi 21731 ada 9 parsel sayılı arsa 
vasıflı taşınmaz. Taşınmaz; arsa şeklinde ve üzerinde yapılaşma bulunmamaktadır. 
Parselin karşısındaki adada yeni inşa edilmiş, oturulur halde 7 katlı apartman 
tipinde yapılaşma olduğu ve çevrede yapılaşmanın devam ettiği görülmüştür. Bir 
sokak cephesi olan ve topoğrafik olarak eğimli konumda bulunan parsel ve çevresi 
Belediyenin alt ve üst yapı hizmetlerinde yararlanmakta olup, parsel alışveriş 
yerlerine uzak bir konumdadır. Taşınmaz; Çiğli ilçe merkezine 3.1 km mesafede 
bulunmaktadır.
Adresi : İzmir/Çiğli/Esentepe Mahallesi 8836 Sokak No.35 Nolu Apartman 
Kaşısındaki Boş Arsadır.
Yüzölçümü : 1.250 m2 İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 37.500.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: aşınmazın tapu kaydında mevcut 23/09/2025-20447 tarih ve 
yevmiye nolu” Diğer (Konusu: Taşınmaz maliki, Çiğli Belediyesi Encümeni?nin 
15/05/2025 tarih 84516765-302-03/231 sayılı kararı ve İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Encümeni?nin 26/06/2025 tarih 96772592.110.04-602 sayılı kararı ile onaylanan 34 
ve 129 nolu parselasyon planları için fazla DOP kesintilerine ilişkin malik alacak 
cetvellerinde belirtilen alanlara göre, Çiğli Belediyesi?nden alacaklıdır) beyanı ile 
yükümlü olarak satılacaktır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413472

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 11:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:57

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1649 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1649 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Altındağ İlçesi Feridunçelik Mahallesi 24132 Ada 7 Parsel 2. 
Kat 7 Nolu Bağımsız Bölümün TAMAMI satılacaktır. Bağımsız Bölüm Özellikleri 
Taşınmaz mesken nitelikli, bina giriş kapısına göre arka tarafta ve 2. katta yer 
almaktadır.Projesine göre ve yerinde; Antre, hol, salon, 3 oda,mutfak, banyo, duş, 
wc ve 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Projesine göre ve yerinde yapılan 
ölçümlere göre net faydalı alanı balkonlar hariç; 111 m2 (balkon: 25 m2, brüt 149 
m2) olarak tespit edilmiştir. Taşınmazın giriş kapısı çelik kapı iç kapıları panel kapı 
olup pencereleri pvc doğrama ısı camlıdır. Antre ve hol zemini laminat parke kaplı, 
duvarları boyalı olup antre tavanı alçıpan asma tavandır.Salon ve odaların zemini 
laminat parke kaplı olup duvarları boyalıdır. Salon ve oturma odası bölümünde 
alçıpan asma tavan bulunmaktadır. Mutfak bölümü zemini seramik kaplı, duvarları 
boyalı olup mdf kapaklı dolaplar ile çimston tezgah mevcuttur.Banyo, duş, wc 
bölümlerinde zemin seramik kaplı, duvarlar seramik kaplı olup banyoda, kabinli 
duş teknesi, klozet, lavabo, duş bölümünde duş aksamı mevcuttur.Isıtma sistemi 
doğalgaz yakıtlı kombi sistemli olup kombi ve petekleri takılıdır.Taşınmaz keşif günü 
mülk sahibi tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Feridun Çelik Mahallesi 1702. Sokak Ablak Apartmanı No:3/7Altındağ / 
ANKARA
Yüzölçümü : 1.239,75 m2 Arsa Payı : 7200/123975
İmar Durumu :Dosyasında mevcut Altındağ Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 
İskan ve Yapı Kontrol Şefliği tarafından gönderilen 26/11/2025 tarih, E-48202765-
115.99-376970 sayılı cevap yazısına göre; Ankara ili, Altındağ ilçesi, Feridunçelik 
mahallesi, 24132 ada 7 parselde kayıtlı taşınmazın 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı kapsamında Konut Alanı olarak ayrıldığı ve Yapılaşma Koşulları; İnşaat Tarzı= 
Ayrık Nizam, Kat Adedi= 6 Kat, Emsal= 1.60, Hmax= 18.50 m., Yola Mesafesi= 5.00 
m., olarak belirlendiği hususları tespit edilmiştir.( (Müdürlüğümüz dosyasında geniş 
evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2412602

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 13:41

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, MERKEZ Mahalle/Köy, 1978 Ada, 19 
Parsel, 173,67 m² Arsa nitelikli üzerinde Zemin+2Normal kat-toplam 3 katlı bina olan 
taşınmaz
İmar Durumu : 07.08.2006 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Tem Güneyi Revizyon 
Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 3 katlı, Hmax:11,50, Emsal:1.50 Ticaret 
+Hizmet alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 18.878.557,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

 
02/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413804

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:14

T.C. MUSTAFA KEMAL PAŞA SULH 
 HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2025/809 Esas
Konu : Gaiplik ilanı 
Mahkememizde görülmekte olan Gaiplik davası nedeniyle;BURSA ili, 
MUSTAFAKEMALPAŞA ilçesi, KARAORMAN mah/köy, 78 Cilt, 9 Aile sıra no, 17 
sırada nüfusa kayıtlı, ADİL ve MEDİHA oğlu/kızı, 08/03/1971 dogumlu, 25102457118 
T.C. Kimlik numaralı Hüseyin Er’in 1987-1988 yıllarından beri tüm aramalara rağmen 
bu güne kadar haber alınamamış olması nedeniyle gaipliğine karar verilmesi 
istendiğinden; Hüseyin Er’in hayatta olup olmadığı hakkında bilgi sahibi olan kişilerin 
M.K’nın 33. Maddesi gereğince 6 ay içerisinde mahkememizin 2025/809Esas sayılı 
dosyasına bilgi vermeleri ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413940

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/43615 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/43615 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İl, Atakum İlçe, BALAÇ Mahalle/Köy, 9387 Ada, 2 Parsel, 3. 
Kat 7 Nolu bağımsız bölüm, 2+1 odalı, ana bina 5 katlıdır.
Adresi : İstiklal Mahallesi 893.Sokak Bora Apt. No:60/7 Atakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 788,70 m2
Arsa Payı : 8620/78870
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı TAKS:0,30 1/100 ölçekli uygulama imar planında 
ayrık nizam (A-4) 4 katlı konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: İlhami MALAT 9387 ada, 11 parsel lehine 39,15 m2 lik alt yapı 
için irtifak hakkı vardır. Diğer şerhler Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

17/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413439

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 14:59

T.C. KARŞIYAKA 5. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili Çiğli ilçesi Balatçık Mahallesi 21731 ada 9 parsel sayılı arsa 
vasıflı taşınmaz. Taşınmaz; arsa şeklinde ve üzerinde yapılaşma bulunmamaktadır. 
Parselin karşısındaki adada yeni inşa edilmiş, oturulur halde 7 katlı apartman 
tipinde yapılaşma olduğu ve çevrede yapılaşmanın devam ettiği görülmüştür. Bir 
sokak cephesi olan ve topoğrafik olarak eğimli konumda bulunan parsel ve çevresi 
Belediyenin alt ve üst yapı hizmetlerinde yararlanmakta olup, parsel alışveriş 
yerlerine uzak bir konumdadır. Taşınmaz; Çiğli ilçe merkezine 3.1 km mesafede 
bulunmaktadır.
Adresi : İzmir/Çiğli/Esentepe Mahallesi 8836 Sokak No.35 Nolu Apartman 
Kaşısındaki Boş Arsadır.
Yüzölçümü : 1.250 m2 İmar Durumu: Satış ilanı ekindedir.
Kıymeti : 37.500.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: aşınmazın tapu kaydında mevcut 23/09/2025-20447 tarih ve 
yevmiye nolu” Diğer (Konusu: Taşınmaz maliki, Çiğli Belediyesi Encümeni?nin 
15/05/2025 tarih 84516765-302-03/231 sayılı kararı ve İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Encümeni?nin 26/06/2025 tarih 96772592.110.04-602 sayılı kararı ile onaylanan 34 
ve 129 nolu parselasyon planları için fazla DOP kesintilerine ilişkin malik alacak 
cetvellerinde belirtilen alanlara göre, Çiğli Belediyesi?nden alacaklıdır) beyanı ile 
yükümlü olarak satılacaktır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413472

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 11:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:57
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 11:57

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1649 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1649 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Altındağ İlçesi Feridunçelik Mahallesi 24132 Ada 7 Parsel 2. 
Kat 7 Nolu Bağımsız Bölümün TAMAMI satılacaktır. Bağımsız Bölüm Özellikleri 
Taşınmaz mesken nitelikli, bina giriş kapısına göre arka tarafta ve 2. katta yer 
almaktadır.Projesine göre ve yerinde; Antre, hol, salon, 3 oda,mutfak, banyo, duş, 
wc ve 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Projesine göre ve yerinde yapılan 
ölçümlere göre net faydalı alanı balkonlar hariç; 111 m2 (balkon: 25 m2, brüt 149 
m2) olarak tespit edilmiştir. Taşınmazın giriş kapısı çelik kapı iç kapıları panel kapı 
olup pencereleri pvc doğrama ısı camlıdır. Antre ve hol zemini laminat parke kaplı, 
duvarları boyalı olup antre tavanı alçıpan asma tavandır.Salon ve odaların zemini 
laminat parke kaplı olup duvarları boyalıdır. Salon ve oturma odası bölümünde 
alçıpan asma tavan bulunmaktadır. Mutfak bölümü zemini seramik kaplı, duvarları 
boyalı olup mdf kapaklı dolaplar ile çimston tezgah mevcuttur.Banyo, duş, wc 
bölümlerinde zemin seramik kaplı, duvarlar seramik kaplı olup banyoda, kabinli 
duş teknesi, klozet, lavabo, duş bölümünde duş aksamı mevcuttur.Isıtma sistemi 
doğalgaz yakıtlı kombi sistemli olup kombi ve petekleri takılıdır.Taşınmaz keşif günü 
mülk sahibi tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Feridun Çelik Mahallesi 1702. Sokak Ablak Apartmanı No:3/7Altındağ / 
ANKARA
Yüzölçümü : 1.239,75 m2 Arsa Payı : 7200/123975
İmar Durumu :Dosyasında mevcut Altındağ Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 
İskan ve Yapı Kontrol Şefliği tarafından gönderilen 26/11/2025 tarih, E-48202765-
115.99-376970 sayılı cevap yazısına göre; Ankara ili, Altındağ ilçesi, Feridunçelik 
mahallesi, 24132 ada 7 parselde kayıtlı taşınmazın 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı kapsamında Konut Alanı olarak ayrıldığı ve Yapılaşma Koşulları; İnşaat Tarzı= 
Ayrık Nizam, Kat Adedi= 6 Kat, Emsal= 1.60, Hmax= 18.50 m., Yola Mesafesi= 5.00 
m., olarak belirlendiği hususları tespit edilmiştir.( (Müdürlüğümüz dosyasında geniş 
evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2412602

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 13:41

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Gaziosmanpaşa İlçe, MERKEZ Mahalle/Köy, 1978 Ada, 19 
Parsel, 173,67 m² Arsa nitelikli üzerinde Zemin+2Normal kat-toplam 3 katlı bina olan 
taşınmaz
İmar Durumu : 07.08.2006 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Tem Güneyi Revizyon 
Uygulama İmar Planında Bitişik Nizam 3 katlı, Hmax:11,50, Emsal:1.50 Ticaret 
+Hizmet alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 18.878.557,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

 
02/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413804

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:14

T.C. MUSTAFA KEMAL PAŞA SULH 
 HUKUK MAHKEMESİ

Sayı : 2025/809 Esas
Konu : Gaiplik ilanı 
Mahkememizde görülmekte olan Gaiplik davası nedeniyle;BURSA ili, 
MUSTAFAKEMALPAŞA ilçesi, KARAORMAN mah/köy, 78 Cilt, 9 Aile sıra no, 17 
sırada nüfusa kayıtlı, ADİL ve MEDİHA oğlu/kızı, 08/03/1971 dogumlu, 25102457118 
T.C. Kimlik numaralı Hüseyin Er’in 1987-1988 yıllarından beri tüm aramalara rağmen 
bu güne kadar haber alınamamış olması nedeniyle gaipliğine karar verilmesi 
istendiğinden; Hüseyin Er’in hayatta olup olmadığı hakkında bilgi sahibi olan kişilerin 
M.K’nın 33. Maddesi gereğince 6 ay içerisinde mahkememizin 2025/809Esas sayılı 
dosyasına bilgi vermeleri ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413940

‘ÜLKEMİZ İÇİN TÜM 
ÖNLEMLER ALINDI’

Türkiye'yi ve 
Türk milletini 
bu tehlike-
lerden uzak 
tutabilmek için 
gerekli tüm ön-
lemleri aldıkla-
rını ve almaya 
devam ettik-
lerini vurgula-
yan Erdoğan, 
sözlerini şöyle 
sürdürdü: 

"Yürüttü-
ğümüz barış 
odaklı diplo-
masiyle so-
runların masa 
başında, diya-
log ve müzake-
re yoluyla, adil 
ve hakkaniyetli 
bir biçimde 
çözümü için 
yoğun gayret 
sarf ediyoruz.     

Daha fazla 
kan dökülme-
den, ateş daha 
fazla yayılma-
dan, kardeş 
ülkeler arasına 
daha fazla hu-
sumet girme-
den bölgemizin 
bu cendereden 
bir an önce 
kurtulması için 
tüm imkânla-
rımızı seferber 
etmiş durum-
dayız. 

Sizlerden, da-
yanışma mev-
simi olan ra-
mazan-ı şerifte 
gönül ve kültür 
coğrafyamızda-
ki kardeşlerimizi 
unutmamanızı 
bilhassa istir-
ham ediyorum. 

Hem edece-
ğiniz dualarla 
hem de yapa-
cağınız yardım-
larla mazlum 
ve mağdurların 
yanında olaca-
ğınıza yürekten 
inanıyorum." 

BARIŞ 
ODAKLI 
DIPLOMASI
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TANJU ÖZCAN 
GÖREVDEN 
UZAKLAŞTIRILDI

38 İLDE FETÖ 
OPERASYONU: 
182 TUTUKLAMA

İçişleri Ba-
kanlığı, "icbar 

suretiyle irtikap" 
suçundan tutuk-
lanan Bolu Beledi-
ye Başkanı Tanju 
Özcan'ın görevden 
uzaklaştırıldığını 
bildirdi. Bakanlık-
tan yapılan açık-
lamada, şu ifadeler 
kullanıldı: "Bolu Be-
lediye Başkanı Tan-
ju Özcan, hakkında 
‘icbar suretiyle 
irtikap' suçu ne-
deniyle yürütülen 
soruşturma kapsa-
mında Bolu 2. Sulh 
Ceza Hâkimliğinin 
02.03.2026 tarih 
ve 2026/48 Sorgu 
numaralı kararıyla 
tutuklanması üze-
rine, Anayasa’nın 
127'nci maddesi ile 
5393 sayılı Belediye 
Kanunu'nun 47'nci 
maddesi uyarınca 
geçici bir tedbir 
olarak uzaklaştırıl-
mıştır." 

Fetullahçı terör 
örgütüne (FETÖ) 

yönelik 38 ilde iki 
haftada düzenlenen 
operasyonlarda 
gözaltına alınan 298 
şüpheliden 182'si 
tutuklandı.  İçişle-
ri Bakanlığından 
yapılan açıklamaya 
göre, polis ekipleri 
son iki haftada 38 
ilde FETÖ'ye yönelik 
operasyonlar 
düzenledi. Yakala-
nan 298 şüphelinin, 
örgütün çeşitli 
yapılanmalarında 
yer aldığı, ByLock 
kullandığı, anke-
sörlü telefonlarla 
haberleştiği, örgüt 
propaganda-
sı yaptığı veya 
finansal destek 
sağladığı belirlen-
di. Yakalananlar 
arasında kesinleş-
miş hapis cezası 
ve aranma kaydı 
bulunan isimler de 
yer aldı.
     Adliyeye sevk 
edilen zanlılardan 
182'si tutuklan-
dı, 75'i hakkında 
ise adli kontrol 
hükümleri uygu-
landı. Gözaltındaki 
diğer şüphelilerin 
işlemleri devam 
ediyor. 

‘İNANDIK, ÇALIŞTIK, BAŞARDIK’
akan Kurum, Beş-

tepe Millet Kongre 
ve Kültür Merke-
zi'nde düzenlenen 

"Ev Sahibi Türkiye-Ankara 
31 bin 73 Konut Kura Çekim 
Töreni"nde yaptığı konuşmada, 
Yüzyılın Konut Projesi'nin, 6 
Şubat sonrası başlatılan asrın 
inşasının 81 ildeki yansıması 
olduğunu belirtti. Türkiye'nin 
asrın inşasıyla tüm dünya-
ya örnek olacak bir dirayeti 
ortaya koyduğuna işaret eden 
Kurum, deprem bölgesiyle bağı 
bir an olsun koparmadan, âde-

ta bir şefkat koridoru oluştur-
duklarını, yaraları sarmayı da 
yeniden dimdik ayağa kalk-
mayı da başardıklarını dile 
getirdi. Depremden etkilenen 
11 ilde, 4 bin 333 köyde, 3 bin 481 
şantiyede çalıştıklarını anım-
satan Kurum, 200 bin mimar, 
mühendis ve işçiyle beraber 
emsalsiz bir yeniden inşa 
seferberliğine imza attıklarını 
vurguladı. Devletin, bir yandan 
anne şefkatiyle bu yuvaları 
çoğaltırken, bir yandan da 
baba dirayetiyle vatandaşların 
yanında dimdik durduğunu 

ifade eden Kurum, şunları 
kaydetti: "Türkiye Cumhuri-
yeti'nin gücü, Türk milletinin 
dualarıyla dile kolay, tam 455 
bin konutumuzu alnımızın 
akıyla tamamladık. Vatandaş-
larımız bir saniye evine erken 
girsin diye dur durak bilme-
den çalışırken, bir yandan da 
milletimizi aldatan, moralini 
bozan iddialarla karşı karşıya 
kaldık. Bizim nasıl çalışma-
larımız durmadıysa, onların 
da yalanları tek bir gün bile 
durmadı. Milletimiz bizi biliyor. 
İftiraların ve yalanların hiç-

birine itibar etmedi, etmiyor. 
Çünkü şundan eminiz, hakikat 
güneş gibidir ve güneş balçıkla 
sıvanmaz."

Kurum, duruşlarının net, 
siyaset anlayışlarının esası-
nın eser ve hizmet olduğunu 
belirterek, şöyle konuştu: 
"Bugün Türkiye'nin sözü tüm 
dünyada dikkate alınıyorsa, 
bütün küresel belirsizliklere 
rağmen Türkiye hâlen en gü-
venli limansa, deprem bölge-
sinde iki yılda 455 bin konutu 
bitiriyor ve hemen ardından 
81 ilde 500 bin konut üretecek 

Yüzyılın Konut Projesi başla-
tıyorsa Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'ın güçlü 
liderliği sayesindedir. Dün, dep-
rem bölgesindeki 455 bin konuta 
Cumhurbaşkanımızın liderliğin-
de bütün ekip arkadaşlarımızla 
inandık, çalıştık, başardık. Bu-
gün de 500 bin yeni yuvamız için 
çalışacağız, başaracağız. Allah'ın 
izniyle tüm bu sosyal konutla-
rımız bitecek, hayaller ertelen-
meyecek, gelecek beklentileri 
bir an önce karşılanacak ve işin 
sonunda da milletimiz kazana-
cak, Türkiye kazanacak."

B

T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/314 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/314 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bilirkişi heyeti tarafından düzenlenen raporda; “Satışa konu taşınmaz, 
Pendik İlçesi, Güzelyalı Mahallesinde Helal Sokağa cephelidir. Cepheden 
bakıldığında bina soldan komşu binaya bitişiktir. Tapuda ARSA vasfıyla kayıtlı 
olmasına rağmen, keşifte taşınmazın üzerinde zemin kat + 4 normalkat + çatı katlı 
Kardelen Apartmanı isimli betonarme bir bina olduğu görülmüştür. Yaklaşık 23-24 
yıllık olan bina asansörsüzdür. Doğalgaz kombili sistem ile ısıtılmaktadır. Yapıda 
elektrik ve su tesisatı mevcuttur. Her katta bir daire olmak üzere toplam 6 daire 
bulunmaktadır. Emsal olarak, 1.Normal kattaki 2 no’lu daire gezilip görülmüştür. 3+1 
özelliğinde olan dairede salon ve oda zeminleri cilalı ahşap tahta kaplama, ıslak 
hacimler seramik kaplamadır. Pencere doğramaları PVC malzemesinden, kapılar 
kaplama kapıdır. Mutfakta tezgâh üstü ve altı dolaplar, banyoda klozet, ayaklı lavabo 
ve duş muslukları bulunmaktadır. Küçük wc depo olarak kullanılmaktadır. Satışa 
konu 9017 ada, 6 sayılı parsel üzerinde bulunan yapıda zemin kat alanı 100 m2, 
normal kat alanları 136 m2, çatı katı alanı 140 m2, toplam inşaat alanı 784 m2 dir. 
Taşınmazın yakın çevresinde satış konusu taşınmaza benzer özellikte yapılaşma söz 
konusudur. Alışveriş, okul, sağlık ocağı/hastane, market banka vb. sosyal ihtiyaçlar 
kısa mesafelerde karşılanmaktadır. Belediye hizmetlerinden faydalanan bölgenin 
ulaşım olanakları mevcuttur. Satış konusu taşınmaz Pendik Belediyesine 4,1 km, 
Güzelyalı Mahalle Muhtarlığına 460 m, Güzelyalı Marmaray İstasyonuna 125 m, D- 
100 yoluna 100 m, Bağdat Caddesine ikinci parsel, Sabiha Gökçen Havaalanına 6,2 
km, 15 Temmuz Şehitler Köprüsüne 28,7 km, Sahil yoluna 200 m, Marmara denizi 
sahiline 330 m mesafededir.” yönünde görüş bildirildiği anlaşılmıştır.
Adresi : Güzelyalı Mahallesi, Helal Sokak, No:3 Pendik / İSTANBUL
Yüzölçümü : 269,43 m2
İmar Durumu : Pendik Belediye Başkanlığın imar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
E-....228953 sayılı yazısında; “Pendik İlçesi, Güzelyalı Mahallesi, 9017 ada, 6 
sayılı parsel; 1/1000 ölçekli 15/05/2005 t.t.li Güzelyalı Mahallesi Uygulama İmar 
Planında; 3/B/3; TAKS: 0,40 KAKS: 1,60 Hmaks: 15,50 m (Hava Mania Kriterlerini 
aşmamak şartıyla) yapılanma şartlarında HİZMET + TİCARET alanında kalmaktadır” 
denilmektedir.
Kıymeti : 24.949.869,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

02/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2414034

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:52
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:52

T.C. MUT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Mut İlçe, HACINUHLU Mahalle/Köy, 160 Ada, 26 Parsel, Sulu 
Tarla Vasfı
Yüzölçümü : 6.804,77 m2
Kıymeti : 6.303.239,25 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

26/02/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413958

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:31

T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/7205 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7205 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Pamukkale ilçesi, Deliktaş Mahallesi, 3479 ada, 13 nolu 
parselde kayıtlı 123,00 m2 alanlı ev ve arsa vasıflı taşınmaz (Tam hissesi). Taşınmaz 
tapu kayıtlarında ‘’Ev ve Arsa’’ vasıflıdır. Taşınmaz parsel üzerinde mesken olarak 
kullanılan 2 katlı betonarme bina vardır. Her iki meskende de borçlu oturmaktadır. 
Zemin kat ve 1. kattan oluşan mesken binası ile ilgili Pamukkale Belediyesinden gelen 
yazıda “Arşiv kayıtlarında Yapı Ruhsatına rastlanılamamıştır” denilmektedir. 1.kattaki 
meskene ön bahçeden betonarme merdivenle çıkılmaktadır.Binada kiremit örtü çatı 
vardır. Arka bahçesi ve bahçe tel çit yapılmış, duvarları vardır. Bina Giriş cephesi 
1926 sokağa cephelidir. Bina asansörsüzdür. Isınma bina içi kalorifer kombi doğalgaz 
yakıtlı ısıtmadır. Bina giriş kapısı demir doğramadır. Bina merdiven basamakları 
mozayık kaplama, merdiven korkulukları demir doğramadır. Bina ve mesken kısmen 
yıpranmıştır. Dış cephe kapı ve pencereler PVC doğrama yapılmış, demir doğrama 
korkuluk yapılmıştır. Zemin kat Mesken; Giriş holü, Oturma odası, mutfak, 2 yatak 
odası, Banyo, lavabo -WC, Arka bahçeden oluşmaktadır. Mesken Giriş kapısı Çelik 
kapı, Oda kapıları vernikli camlı ahşap kapı, Banyo Lavabo-WC kapıları PVC doğrama 
kapı, Oda tabanları Laminat parke, Duvarlar ve tavan sıvalı boyalı, normal aydınlatma 
vardır. Banyo, Taban duvar seramik kaplama, Lavoba ve duş vardır. Lavoba-WC; 
Lavoba Taban duvar seramik kaplama, Tuvalet taşı vardır. 1.kat Mesken; Giriş holü, 
Oturma odası, mutfak, 2 yatak odası, Banyo, lavoba -WC, Balkon ve 1.kata çıkış 
merdiveninden oluşmaktadır. Mesken Giriş kapısı Çelik kapı Oda kapıları vernikli camlı 
ahşap kapı, Banyo Lavoba-WC kapıları PVC doğrama kapı,Oda tabanları Laminat 
parke,Duvarlar sıvalı boyalı, tavan boyalı kontraplak kaplama Banyo ,Taban duvar 
seramik kaplama, Lavoba ve duş vardır. Lavoba-WC; Lavoba Taban duvar seramik 
kaplama, Tuvalet taşı vardır. Balkon ve merdiven mozayık kaplamadır. Bina, Çevre 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 2025 yılı yapı yaklaşık maliyetlerine göre III 
Sınıf A Grubu yapıdır. Bina 30-35 yıllık yapıdır, yıpranma payı% 32 olarak alınmışdır. 
Zemin kattaki meskenin Brüt alanı 105,00 m2, 1. kattaki meskenin Brüt alanı 105,00 
m2’dir.Doğalgaz, PTT, Elektrik, Belediye hizmetlerinden yararlanmakta, olup ulaşım 
kolaydır. Taşınmaz Bina ve arsası rezerv yapı alanı ve riskli alan içerisinde kaldığına 
dair herhangi bir kısıtlılık yoktur. Lüks İnşaat değildir.
Adresi : Fatih Mahallesi, 1926 Sk, No:26 D:1-2Pamukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 123 m2 arsa üzerinde toplam 210 m2 alanlı 2 katlı ev ve arsası
İmar Durumu :Konut alanında, inşaat nizamı ayrık, kat adedi 3 kat, bina yüksekliği 
imar yönetmeliği 28.madde, ön bahçe mesafesi kroki, arka bahçe mesafesi 3,00 m. 
Komşu mesafeler 3,00 m.-kroki, bina derinliği kroki.
Kıymeti : 4.900.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Denizli 5.Aile Mahkemesi 2025/723 esas sayılı dosyası ihtiyati 
tedbir şerhi bulunmakta olup, ilgili mahkemenin 07/01/2026 tarihli yazısı ile ihtiyati 
tedbir şerhinin cebri satışa engel bir durumunun bulunmadığı bildirilmiştir.Ayrıntılı tapu 
kaydı dosyamızda mevcuttur.
Artırma Bilgileri

01/03/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2414010

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:35

T.C. ORTACA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/3537 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/3537 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Ortaca İlçe, GÖLBAŞI Mahalle/Köy, GÖLBAŞI Mevkii, 130 
Ada, 1 Parsel, taşınmaz Arsavasfında ve 5.000,00 m2 alana sahip arazidir. Keşif 
esnasında parselde ekili ve dikili bir şeyin olmadığı görüldü. Arazi yapısı kumlu-
tınlı organik maddece fakir 9025-30 taşlı yapıdadır. Taşınmazın *6 0-2 eğime 
sahip olduğu, batı bölümünden 3-4 mt genişliğinde 1 mt derinliğinde yağmur suyu 
drenaj kanalının geçtiği belirlemiştir. Mevcut durumda sulanmadığı için kuru tarım 
arazisidir. Yöreye uygun buğdaygiller ve baklagiller yetiştirilebilir. Ayrıca su ihtiyacı 
az olan armut, zeytin, ceviz vb. ürünler yetiştirilebilir. Taşınmazın yol su ve elektrik 
gibi altyapı tesisleri tamamlanmış bölgede bulunmaktadır
Adresi : Gölbaşı Mah 8. Nolu SokOrtaca / MUĞLA
Yüzölçümü : 5.000,00 m2
Arsa Payı : 140149/500000
İmar Durumu :1/1000 Ölçekli Ortaca Revizyon İmar planında
Kıymeti : 5.386.388,56 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

02/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2414045

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:29

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Deği-
şikliği Bakanı 
Murat Kurum, 
"Dün, deprem 
bölgesindeki 

455 bin konuta 
Cumhurbaşka-
nımızın liderli-

ğinde bütün ekip 
arkadaşlarımızla 
inandık, çalıştık, 
başardık. Bugün 

de 500 bin yeni 
yuvamız için ça-

lışacağız, başara-
cağız" dedi. MURAT KURUM 

TANJU ÖZCAN
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, ABD ve İsrail’in saldırısı sonrasında 
İran’ın dini liderinin öldürülmesine “Hamaney’in öldürülmesi 
alçaklıktır” yorumunu yaptı. “İran’dan sonra sıra Türkiye’de” 

analizlerine ise sert çıkan MHP lideri Bahçeli, “Hiçbir hain emel sahibi 
mihrak veya ülke yanlış hesap yapmamalıdır” açıklamasını yaptı. 

KIMSE YANLIS HESAP 
YAPMASIN 

HP Genel 
Başkanı 

Devlet Bah-
çeli, partisinin 

TBMM Grup Toplan-
tısı’nda, bölgesel ve 
küresel tansiyonun çok 
yükseldiği bir dönemde 
Türkiye’nin sağduyuy-
la ve soğukkanlılıkla 
hareket etmesi, barışçıl 
çabaları destekleyip 
teşvik etmesi gerek-
tiğini söyledi. ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik 
saldırılarını hatırlatan 
Bahçeli, “ABD’nin siyo-
nizm’in tahrik ve tertibi-
ne gelerek İran’a saldır-
ması bölgesel ve küresel 
dengeleri sakatlayacak 
mahiyettedir. Bu saldır-
ganlık gayrimeşrudur, 
gayri hukukidir, gayri-
ahlakidir” diye konuş-
tu. MHP Lideri Bahçeli, 
uluslararası hukuku 
tanıyan ve takanın 
olmadığını ifade ede-
rek, “Hani müzakereler 
sürüyordu? Hani görüş-
meler devam ediyor, an-
laşmaya ve uzlaşmaya 
yakın bulunduğu iddia 
ediliyordu?” ifadelerini 
kullandı. Cenevre’de 26 
Şubat’ta düzenlenen 
müzakereler sonra-
sı ara bulucu Umman 
Dışişleri Bakanı Bedr bin 
Hamed el-Busaidi’nin 
İran’ın zenginleştirilmiş 
uranyumu sıfırlamayı 
kabul ettiğini açıkla-
dığını anımsatan MHP 
Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, şunları kaydetti: 
“ABD ve İran eş zamanlı 
olarak, müzakerelerde 
ilerlemenin olduğuna 
dair mesajlar vermiş-
lerdi. Hatta Cenevre’nin 
ardından süregelen 
görüşmelerin Viyana’da 
devam edeceği bile 
duyurulmuştu. 28 Şubat 
2026 Cumartesi günü 
malum müzakerelerle 
ilgili gelişmeleri ele al-
mak maksadıyla İran’ın 
dini lideri Ali Hamaney, 
üst düzey görevli siya-
setçi ve bürokratlarla 
toplantı hâlindeyken 
İsrail’in saldırması ve 
sonuçta mezkur toplan-
tıda bulunanların katle-
dilmesi tam anlamıyla 
alçaklıktır. Casuslar, 
İran’ın en kilit ve mah-
rem alanlarına kademe 
kademe sızmışlardır. 
Hain ve ajanlar içeride 
olunca kale kapısı kilit 
tutmamıştır. Siyonist 
eşkıyalık dürte dürte ite 
ite ABD’yi İran’a sal-
dırtmıştır. Müzakereler 
kisvesiyle İran’a tuzak 
kurulmuştur. Hama-
ney’in ölümünden sonra 
Mossad ajanlarının, 
yıkıntılar altındaki anlık 
görüntüleri kayda alarak 
Netanyahu’nun ofisi-
ne göndermesi dehşet 
uyandıran bir organize 
saldırganlığın göstergesi 
değildir de nedir?”

İç cephemiz 
sarsılmamalı
İran’ın üst yönetimi ile 

askeri ve stratejik alt-
yapısının hedef alındı-
ğını belirten MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, 

Tahran yönetiminin, 
istihbarat oyunlarına ve 
bu çerçevede ilerletilen 
operasyonlara boyun 
eğmek zorunda kaldığı-
na işaret etti. Amacının 
ABD-İsrail koalisyonu-
nun İran’a yaptığı saldı-
rıları detaylarıyla anlat-
mak olmadığını belirten 
Bahçeli, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “Maksa-
dımız, komşumuz İran’ı 
hedef alan çok boyutlu 
saldırılardan çıkarma-
mız gereken dersler 
olduğunu, tehdidin ne 
kadar yakınlaştığını ve 
acımasızlaştığını gör-
menin beka düzeyinde 
aciliyet arz ettiğini izah 
ve ifade etmektir. İç 
cephenin önemi, milli 
birlik ve dayanışmanın 
değeri zannederim çok 
daha iyi anlaşılmış ve 
açıklığa kavuşmuştur. 
Komşu ülkemiz İran’ın 
başına gelen dehşet 
verici musibetlerden 
ülkemizi soyutlamak ve 
ayrı düşünmek hem im-
kânsız hem de izansız-
lıktır. ‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefine dudak büken 
aymazlar, ne yaptığı-
mızı, neyi amaçladığı-
mızı daha iyi görüyor 
musunuz? Türk-Kürt 
kardeşliğine yaptığımız 
samimi ve sahici çağrıyı 
utanmadan çarpıtan, 
PKK’nın kurucu önderli-
ğinin 27 Şubat çağrısına 
her zaviyeden saldıran 
mayası ve meşrebi ka-
rışık zihniyetler, çevre-
mizdeki ateş çemberin-
den herhangi bir sonuç 
çıkarıyor musunuz? 
Vatan ve millet sevgisi 
konusunda, milli birlik 
ve kardeşlik bahsinde 
bizimle aşık atmaya, 
boy ölçüşmeye, rekabet 
etmeye, hatta kibirli bir 
üslupla ayar vermeye 
çalışan siyasi ucubeler, 
nasıl bir felaket ve feca-
atin kıyısından döndü-
ğümüzü daha ne zaman 
anlamayı düşünüyorsu-
nuz? İç cephemiz sar-
sılırsa sağımızın, 
solumuzun 
zehirli ha-
şeratlarla 
dola-
cağını, 
merak 
ediyo-
rum, ne 
zaman 
görme-
yi ümit 
ediyor-
sunuz? 
‘Edirne’yi 
Enver alaca-
ğına Bulgar alsın’ 
diyenlerin iş birlikçi 
torunları, sözde milli-
yetçi geçinen milliyet-
sizler sorarım sizlere, bir 
olmuş, diri olmuş, hep 
birlikte tek yürek olmuş 
Türkiye’nin neresinden 
rahatsızsınız? Oyumuz 
şu olmuş, bu olmuş, 
hepsi fasa fiso, hepsi 
beyhude, vatan ve millet 
elden gidince, devlet 
hükmü şahsiyetini 
kaybedince ne yapalım 
oyu? Nasıl yapalım siya-
seti? Ne diyelim gelece-
ğimizin nesline? Hangi 

MHP LIDERI BAHÇELI, ‘İRAN’DAN SONRA SIRA TÜRKIYE’DE ANALIZLERINE SERT ÇIKTI:

diplomatik temaslarıyla 
barış ortamının yeşer-
mesi samimi dileğimiz 
ve beklentimizdir. Barı-
şın kaybedeni, savaşın 
kazananı olmaz, olamaz. 
Barışmak yerine sa-
vaşmak cinayettir. Bu 
cinayete ortak olmak 
istemeyen her ülke 
barışçıl emel ve hedef-
ler etrafında birleşmeli, 
sözleşmeli ve el ele 
vermelidir” değerlendir-
mesinde bulundu. MHP 
Genel Başkanı Bahçeli, 
İran İslam Cumhuriye-
ti’nin siyasi ve toprak 
bütünlüğünün mutlaka 
korunması gerektiği-
ni ifade ederek, “İran 
İslam Cumhuriyeti’nin 
geleceğini siyonist-em-
peryalist dayatmalar 
değil sadece ve sadece 
bu ülke halkının iradesi 
tayin ve temin edebile-
cektir. Bunun dışında, 
bunun hilafında her filli 
zorlama, her ayak oyu-
nu, her karanlık senaryo 
uluslararası hukuka 
ve Birleşmiş Milletler 
Şartı’na temelden aykı-
rılık anlamına gelecek, 
dahası insanlık suçu 

olarak anılacaktır. İran, 
İranlılarındır. Bu ülkenin 
etnik ve mezhebi ka-
tegorilere parça parça 
bölünmesi Türkiye ve 
bölge ülkelerinin yanı 
sıra küresel siyaseti de 
çok olumsuz etkileye-
cektir. Huzur istiyoruz, 
barış istiyoruz, siyonist 
emperyalist azgınlığı da 
sonuna kadar reddedi-
yoruz” diye konuştu. 

Makul hamlelerle 
karşılanmalı
MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli, tarih bo-
yunca toplumların farklı 
saiklerle kitleler hâlin-
de kendisine coğrafya 
aradığını, bu tür toplu 
yönelişin yalnızca doğru 
zamanda değil, doğru 
yöntemlerle de olma-
sı gerektiğini söyledi. 
Asırlar süren yerleşim-
den sonra Osmanlı’nın 
küçülmeye başladığı dö-
nemde de Anadolu’nun, 
“asla terk edilmeyecek 
ana yurt” olduğunu 
aktaran Bahçeli, “Bu 
ana yurt politiğinin 
önünü açacak terörsüz 
Türkiye hedefidir” dedi. 

Cumhuriyet’in ve “siyasi 
başkent Ankara’nın” 
bin yıllık Anadolu’daki 
Türk jeopolitiğinin hem 
gereği, hem muhteşem 
anısı, hem de mükafa-
tı olduğunu kaydeden 
Bahçeli, “Türk milliyet-
çisi olarak” yüreklerinin 
bir parçasının soydaş-
ları ve din kardeşlerinin 
bulunduğu her yerde 
attığını ifade etti. Bugün 
kendi kaynaklarından 
yükselen, kendi beşeri-
yetinden kuvvet bulan 
ve yüksek caydırıcı 
gücüyle kötü niyetleri 
durduran Türkiye Cum-
huriyeti devletinin varlı-
ğına işaret eden Bahçeli, 
“Elbette, bütün çabalara 
ve iyi niyete rağmen 
her sorunun çözülmüş, 
insanımızın devletin-
den beklediği her tale-
bin karşılandığını ileri 
sürecek değiliz. Ancak 
hayatın meşgalesi içinde 
bunlar da vardır ve 
olması da hem demok-
ratik, hem insani, hem 
de siyasi bir realitedir. 
Doğal karşılamak lazım-
dır. İhtiyaçların sonsuz, 
kaynakların yetersiz 

olduğu denklemde pek 
tabii toplumun beklen-
tileri makul hamlelerle 
karşılanmalıdır” diye 
konuştu. Osmanlı’nın 
son yüzyılında coğraf-
yasının küçülmesine 
bağlı şekilde politiğini de 
değiştirmek mecburi-
yetinde kaldığına işaret 
eden Bahçeli, “Bizler 
onları, ‘Neden savun-
madılar? Neden diren-
mediler? Neden doğru 
okumadılar?’ diye asla 
ve asla suçlayamayız. 
Dönemin şartlarında 
yapılması gereken her 
kahramanlığı ve diren-
ci göstermiş olmaları-
na rağmen coğrafya-
larının elden çıkmasını 
önleyememişlerdi. Bu 
muhteşem kadro, yeni 
şartların gerektirdiği 
ve gerektireceği or-
tamı doğru okuyup 
dönemin en gerçekçi 
yorumunu yapmayı 
başarmışlardır” değer-
lendirmesinde bulundu.

Tarihin, yanlış zaman-
da doğru adım atanlarla, 

M
doğru zamanda yanlış 
adım atanların yaşadığı 
hezimetler ve yıkımlara 
şahitlik ettiğini söyleyen 
Bahçeli, bir yanlışın bü-
tün doğruları götürdüğü 
stratejik hesapta, doğru 
adımın doğru zamanda 
atılabilmesinin önemini 
vurguladı. Doğru zaman 
ve doğru adımın doğ-
ru bir denklem içinde 
işlemesiyle Atatürk’ün 
Hatay’ı Fransızlardan 
silah atmaya gerek 
kalmadan ana vatana 
kattığını anlatan Bahçeli, 
sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Bu sözlerimden, sınır-
ların ötesinde kalmış 
milli gerçeklerimizin ve 
milli varlığımızın ihmal 
edilmesi gibi bir sonuç 
çıkartılmasını istemem. 
Kültürel anılarımızın hâlâ 
taze olduğu, beşeriye-
timizin hala yaşamaya 
devam ettiği bu toprak-
lar ve insanlar ile bir gün 
yeniden kucaklaşma 
hayalini kurmak çok 
değerli ve tutkumuzdur. 
Ancak sanki hiç kaybe-
dilmemiş gibi davrana-
rak bir devletin siyasi ve 
felsefi sıklet merkezini 
hayali noktalar üzerin-
den okuyup değiştir-
meye çalışmak başka 
bir şeydir.” Ankara’nın 
yalnızca yönetim mer-
kezi değil, aynı zamanda 
Anadolu jeopolitiğinin 
gerçeğinden doğmuş 
stratejik merkez olduğu-
nu vurgulayan Bahçeli, 
“Şartlar bir gün başka 
coğrafyaları yönetme 
imkânı verirse o anın 
koşullarına göre yeni 
bir jeopolitik oluşturma 
fırsatı doğabilir. Bugün-
kü gerçekler bize istesek 
de istemesek de hesap-
larımızı ve adımlarımızı 
başka başkentlerden 
bakarak çözme 
imkânı verme-
mektedir. Biz 
yeryüzüne 
Ankara’dan 
bakmak 
zorundayız. 

Başka başkentlerin 
veya merkezlerin çe-
kim alanına kapılarak 
yapacağımız yorum ve 
yaklaşımları savunmak, 
düşürülmek istenen 
küresel tuzaklar için bir 
bahane yaratacaktır” ifa-
delerini kullandı.

Savaşın yerini 
barış almalı 
Ankara’nın ve Tür-

kiye’nin güvenliğini 
“her şeyin önünde ve 
üstünde” gördüklerini 
vurgulayan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, Türki-
ye’nin mevcut ağırlığıyla 
bölgesindeki mazlum-
ların güvencesi oldu-
ğunu bildirdi. Öncelikle 
Türkiye’nin güvenliği, 
bekası, iç barış ve hu-
zur ortamının müdafaa 
edilmesi gerektiğini 
bildiren Bahçeli, “terör-
süz Türkiye hedefiyle 
yapmak istediğimiz de 
tam budur. Dünyaya 
Ankara’dan bakmaktan, 
milli birlik ve kardeşliği-
mizi gözü kara biçimde 
savunmaktan başka se-
çeneğimiz yoktur. Böl-
gesel ve küresel sorun 
alanlarına karşı barışçıl, 
insani, vicdan temelli ve 
ahlaki tutarlılığın iz dü-
şümünde yaklaşmanın 
dışında bir diğer tercihi-
miz söz konusu değildir” 
şeklinde konuştu. İran’a 
yapılan “mütehakkim 
ve mütecaviz saldırı-
ları” kınayan Bahçeli, 
Afganistan ile Pakistan 
arasındaki çatışmaların 
son bulmasını, “küresel 
güçlerin dolduruşuna 
gelerek ilerletilen” savaş 
ve çatışmaların yerini 
barış ve sükûnet orta-

mına bırak-
masını 

dile-
di.

“ABD’nin 
siyonizmin tahrik 

ve tertibine gelerek 
İran’a saldırması bölgesel 

ve küresel dengeleri 
sakatlayacak mahiyettedir. 

Bu saldırganlık 
gayrimeşrudur, 
gayri hukukidir, 
gayriahlakidir.”

“Şartlar 
bir gün başka 

coğrafyaları yönetme 
imkânı verirse o anın 
koşullarına göre yeni 

bir jeopolitik oluşturma 
fırsatı doğabilir. Ana yurt 
politiğinin önünü açacak 

terörsüz Türkiye 
hedefidir.”

bahaneleri üretelim 
ecdadımızın yüzüne? 
Nasıl olsa sırtınızda 
yumurta küfesi yok-
tur. Nasıl olsa yediğiniz 
önünde, yemediğiniz 
arkanızdadır. Bir eliniz 
balda, diğeri yağdadır.”

Korkak her gün, 
kahraman bir gün ölür
Eski İsrail Başbakanı 

Naftali Bennett’ın “Tür-
kiye yeni İran’dır”, Türk 
ve Türkiye düşmanı 
Michael Rubin’in “An-
kara 2036’da, Tahran 

2026’daki gibi olacak 
mı?” sözünü aktaran 
Bahçeli, “Madem böyle 
iddialar son günlerde 
yaygınlık kazandı, bizim 
de bu sapkın görüş ve 
tehditleri görmezden 
gelmemiz doğal olarak 
mümkün değildir” dedi. 
MHP Lideri Bahçeli, şu 
ifadeleri kullandı: “Di-
yorum ki, ölümden öte 
köy yoktur, zira ölürsek 
şehit, kalırsak gazi ola-
cağımız tarihi ve manevi 
hakikat, aynısıyla da 
farz-ı ayndır. Bu inanca 

sahip bir kutlu iradeyi, 
bu iradenin sahibi bir 
büyük milleti, Türk-İs-
lam mefkuresinin yer-
yüzüne mühür vurmuş 
muazzam bir kahra-
manlığını tehdit ede-
cek, boyun eğdirecek, 
teslim alacak muhasım 
bir odağı Cenabıallah 
henüz nasip etmemiş, 
henüz yaratmamıştır. 
Üstümüze kim geliyorsa, 
kimler gelmeyi düşünü-
yorsa göreceği azamet 
ve şiddeti de peşinen 
kabullenmek durumun-

dadır. Doğruya doğru, 
yanlışa yanlış demekten 
vazgeçeceğimizi hiç 
kimse düşünmemelidir. 
Hiçbir hain emel sahibi 
mihrak veya ülke yanlış 
hesap yapmamalıdır. Bir 
ölürsek bin diriliz, bin 
ölürsek bir bir dirilir, bu 
vatana, bu millete sonu-
na kadar sahip çıkarız. 
Korkak her gün, kah-
raman bir gün ölür. Biz 
korkak değil, kahraman 
bir milletin bugünkü 
serdengeçtileriyiz.”

Huzur istiyoruz, 
barış istiyoruz
İran’ın dini lideri Ali 

Hamaney ile birlikte 
hayatını kaybedenlere 
Cenabıallah’tan rah-
met dileyen Bahçeli, 
dost, kardeş ve komşu 
ülke İran halkına sabır 
ve başsağlığı dileğinde 
bulundu. “Bir devletin 
en üst mevkiinde bulu-
nan 50’ye yakın kişinin 
aynı anda hedef alın-
masından, aynı şekilde 
ifna edilmesinden ibret 
almayalım da ne yapa-
lım? Böylesi bir tedbir 
ve temkin ihlaline nasıl 
yorum getirelim?” diyen 
Bahçeli, Pakistan ile 
Afganistan arasındaki 
çatışmalara da değin-
di. Bahçeli, Pakistan ile 
Afganistan arasındaki 
çatışmaların son bul-
ması, anlaşmazlıkların 
karşılıklı mutabakatla 
sonlandırılması temen-
nisinde bulundu.

Türkiye’nin de içinde 
bulunduğu coğrafyanın 
her tarafında barışın 
hâkim olmasını iste-
yen MHP Lideri Bahçeli, 
savaşın kazananının ol-
madığını, barışın kaza-
nanının ise çok olduğu-
nu vurguladı. Dünyaya 
hâkim ve hadim olması 
gereken tek gerçeğin 
barış olduğunun altını 
çizen Devlet Bahçeli, 
“Afganistan ve Pakistan 
arasındaki çatışmaya, 
ABD-İsrail ortaklığının 
İran ile savaşına mutlak 
surette barışçıl çözüm 
stratejileriyle doğru-
dan müdahale edilmeli. 
Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın öncülüğünde ve 
takdir edilecek yoğun 

“Biz yeryüzüne 
Ankara’dan 

bakmak 
zorundayız. Başka 
başkentlerin veya 
merkezlerin çekim 
alanına kapılarak 

yapacağımız 
yorum ve 

yaklaşımları 
savunmak, 

düşürülmek 
istenen küresel 

tuzaklar için 
bir bahane 

yaratacaktır.”

“Komşu ülkemiz 
İran’ın başına 

gelen dehşet verici 
musibetlerden 

ülkemizi 
soyutlamak ve 
ayrı düşünmek 

hem imkânsız hem 
de izansızlıktır. 

‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefine dudak 

büken aymazlar, ne 
yaptığımızı, neyi 
amaçladığımızı 

daha iyi görüyor 
musunuz?”

FOTOĞRAFLAR: AA
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İran Devrim Muhafızları Ordusu, dünya petrol 
sevkiyatının kalbi sayılan Hürmüz Boğazı’nın 

kapatıldığını resmen duyurdu. Tahran, Boğaz’ı 
geçmeye çalışan her geminin ateş altına alınacağını 
duyurdu. Arap Yarımadası ile İran arasında yer 
alan Hürmüz Boğazı, küresel petrol arzının yaklaşık 
beşte birine karşılık gelen günlük 20 milyon varillik 
sevkiyatın geçiş noktası konumunda. Uluslararası 
veri şirketi Primary Vision Network Enerji ve Ekono-
mi Analisti Osama Rizvi, tam kapanma senaryosu-
nun ağır sonuçlarını şu sözlerle özetledi:

“Petrol fiyatları varil başına 150 dolara kadar 
yükselebilir. Bu durum küresel büyümeyi yaklaşık 
yüzde 1,5 oranında baskılayabilir, altın fiyatlarını 6 
bin 500 doların üzerine taşıyabilir ve ABD enflasyo-
nunu yeniden yüzde 4,5 seviyesine yaklaştırabilir.” 

Uzmanlara göre, enerji akışının yarıya düşmesi 
bile fiyatları 110 dolara taşıyacak. Tam kapanma 
hâlinde Brent petrolün 130–150 dolar aralığına 
yükselmesi, Avrupa’da doğal gaz fiyatlarının ise 
TTF referansında 74 euro/MWh seviyesine çıkması 
bekleniyor. Bu krizden enerji bağımlılığı yüzde 
80-95 seviyelerinde olan gelişmekte olan ülkelerin 
ve Rusya’ya ambargo uygulayan AB üyelerinin en 
büyük zararı göreceği öngörülüyor.

Boğaz’ın tamamen kapanması hâlinde 
küresel gayrisafi yurt içi hasılada (GSYH) 
yaklaşık yüzde 0,8 oranında daralma yaşanabi-
leceği tahmin ediliyor. Alternatif güzergâhların 
kapasitesinin sınırlı olması nedeniyle navlun ve 
sigorta ücretlerinin artacağı, bunun da maliyet 
enflasyonunu tetikleyeceği belirtiliyor.

Rusya Güvenlik Konseyi Başkan 
Yardımcısı Dmitriy Medvedev, İran’ın, ABD 

ile İsrail’in başlattığı saldırı nedeniyle nükleer 
silah geliştirmeyi hızlandıracağını belirterek, “ABD 
Başkanı Donald Trump çılgın ve suçlu politikasını 
sürdürürse, 3. Dünya Savaşı şüphesiz başlayacak-
tır” dedi. ABD’nin İran’a saldırarak Amerikalıları 
tehlikeye attığını vurgulayan Medvedev, “İran’ın 
nükleer silah geliştirme çabalarını iki katına çıka-
racağına artık hiç şüphe yok” ifadesini kullandı. 3. 
Dünya Savaşı’nın başlaması için artık ufak da olsa 
herhangi bir olayın tetikleyici unsur olabileceğini 
dile getiren Medvedev, “Trump, çılgın ve suçlu 
politikasını sürdürürse, şüphesiz başlayacaktır” 
yorumunda bulundu.

Medvedev, Avrupa Birliği’nin İran 
konusunda “ABD’nin vasalı” gibi hareket ettiğini 
belirterek, “Bu, ABD ve müttefiklerinin küresel 
hâkimiyetlerini korumak için verdiği bir 
savaş. Domuzlar yemliklerini 
bırakmak istemiyorlar” 
dedi. ABD’nin Rusya’dan 
korktuğu değerlen-
dirmesinde bulunan 
Medvedev, nükleer bir 
çatışmanın tehlikesi-
nin bilindiğini ve bunun 
da Rusya’nın garantisi 
olduğunu kaydetti.
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İran-İsrail-ABD savaşı 4. 
gününde de tüm şiddetiyle 
yayılıyor. Gazze'den sonra 
İran'da uygulanan kaos planı 
sadece Orta Doğu'yu değil 
tüm dünyayı ateşe atıyor. 
Katar, İran'a savaş ilan etti, 
Pentagon'u 'mühimmatımız 
yetmeyecek' korkusu sardı.
İsrail’in başlattığı İran savaşı adım adım 
bölgeye yayılıyor. Arkasına ABD’yi alarak 
İran’a yönelik saldırı başlatan İsrail, kaos 
planı ile savaşı 12 ülkeye yaydı. Savaşın 4. 
gününde de İran Körfez’deki ABD üslerine 
karşı füze saldırılarını artırdı. Dubai, Doha 
ve Manama başta olmak üzere Körfez 
kentlerinde şiddetli patlama sesleri du-
yuldu. Güney Kıbrıs Rum Yönetimi’ndeki 
İngiliz üssüne yönelik hava saldırısının 
ardından Baf Havalimanı tahliye edildi, 
Atina, bölgeye gemi ve uçak sevk etti. Bu 
arada, ABD Merkez Komutanlığı (CENT-
COM), Kuveyt hava savunma sistemlerinin 
“yanlışlıkla” üç Amerikan F-15E Strike 
Eagle savaş uçağını düşürdüğünü açıkladı. 
ABD yönetimi de, Orta Doğu’daki birçok 
ülke için vatandaşlarına acil tahliye çağrısı 
yaptı, önümüzdeki günlerde İran’a yönelik 
ABD saldırılarında artış beklendiğini be-
lirterek, gerilimin daha da tırmanabileceği 
uyarısında bulundu.

‘Savaş kontrolden çıkabilir’
İsrail’in peşinden savaşa giren bir ABD 

başkanının daha başı belada. İsrail yöneti-
minin 28 Şubat’ta İran’a saldırmaya başla-
masının ardından ABD de kendini bir anda 
savaşın ortasında buldu. ABD kamuoyun-
da İsrail yüzünden savaşa girilmesine dair 
tepkiler her geçen büyüyor. Washington 
Post gazetesi ise ABD Savunma Bakanlığı 
Pentagon içerisindeki paniği haberleştirdi. 
ABD’de Donald Trump yönetiminin bazı 
üyeleri ile Savunma Bakanlığında (Penta-
gon) “İran ile çatışmanın kontrolden çıka-
bileceğine yönelik derinleşen endişelerin 
olduğu” öne sürüldü.

Pentagon içinde ve Trump yönetiminin 
bazı üyeleri arasında İran ile çatışmanın 
“kontrolden çıkabileceğine dair derinle-
şen endişelerin olduğu” iddia edildi. Üst 
düzey yetkililerin, çatışmaların haftalarca 
sürmesinden kaygı duydukları ve bunun 
da ABD’nin sınırlı hava savunma stoku 
üzerinde baskı oluşturduğu belirtildi.

T.C. İSTANBUL 
20. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı: 2022/1226 Esas
Aşağıda açık kimliği bulunan FATMA 
SÖZEYATAROĞLU den 6 ay içerisinde 
bilgisi olanların veya bizzat bu kişinin 
Mahkememizin 2022/1226 Esas 
sayılı dava dosyasına müracaat 
etmeleri gerektiği, aksi halde FATMA 
SÖZEYATAROĞLU’nun GAİPLİĞİNE 
karar verileceği 2. kez ilanen tebliğ 
olunur. 27.02.2026
GAİP: TC KİMLİK NO : 17491832140
ADI SOYADI : FATMA 
SÖZEYATAROĞLU
BABA ADI : İBRAHİM
ANA ADI : MELEK
DOĞUM TARİHİ : 03/03/1956
DOĞUM YERİ : İSTANBUL

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2414006

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 11. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
2 İLAN
Sayı : 2023/2937 Esas
Davacı, Gökhan ZAFER tarafından 
açılarak mahkememizde görülen 
davada Yusuf ZAFER hakkında 
GAİPLİK kararı verilmesi talep 
olunmuştur.
Murat ve Güzide oğlu 01/07/1954 Banja 
doğumlu, 48052179220 T.C.kimlik nolu, 
Yusuf ZAFER’in hayat ve mematından 
haberdar olanların Türk Medeni 
Kanunu’nun 33/2 maddesi uyarınca 
ilan tarihinden itibaren altı ay içerisinde 
mahkememize bilgi vermeleri, bilgi 
verilmediği takdirde Yusuf ZAFER’in 
GAİPLİĞİNE karar verileceği ilanen 
tebliğ olunur. 25.06.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2414004

ATEŞ  
ÇEMBERİ  

GENİŞLİYOR!

ÇATIŞMALAR 12 ÜLKEYE YAYILDI. İSRAİL, LÜBNAN’A 
KARA HAREKÂTI BAŞLATTI. KIBRIS’TAKI İNGILIZ 

ÜSSÜ DE İRAN’IN HEDEFINDE…

MOSSAD’IN ‘KAOS’ 
PLANI DEŞIFRE OLDU 
ABD’li gazeteci Tucker Carlson, İsrail’in ‘kaos’ 
planını açıkladı. Carlson, Katar ve Suudi Arabis-
tan’da bombalı saldırı hazırlığında olan Mossad 
ajanlarının yakalandığını duyurdu. Carlson, “Dün 
gece (önceki gece) Katar ve Suudi Arabistan’da 
yetkililerin bu ülkelerde bombalı saldırı planla-
yan Mossad ajanlarını gözaltına aldığı gerçektir” 
dedi. “İsrailliler neden İran’ın da saldırdığı iki 
Körfez ülkesinde bombalamalar yapsın ki?” ifa-
desini kullanan Carlson, İsrail’in “İran’a, Katar’a, 
Birleşik Arap Emirlikleri’ne, Suudi Arabistan’a, 
Bahreyn’e, Umman’a ve Kuveyt’e zarar vermek 
istediğini ve başardığını” öne sürdü.

İRAN, NOKTA 
ATIŞI İLE 6 ABD 

ASKERİNİ 
ÖLDÜRDÜ

İran, Kuveyt’teki “güçlendirilmiş 
taktik operasyon merkezini” nokta 

atışlı saldırı ile vurdu, saldırı sonucunda 6 ABD 
askeri öldü. Şok saldırının detayları ortaya 
çıkarken ABD Başkanı Trump, intikam yemini 
etti. Kuveyt’teki bir sivil limanda kurulan geçici 
operasyon merkezine düzenlenen saldırıda 6 
ABD askerinin hayatını kaybettiği, 18 askerin 
de ağır yaralandığı bildirildi. CNN’e konuşan 
bir kaynak, İran’ın doğrudan hedef aldığı 
operasyon merkezinde askerlerin herhangi bir 
uyarı almadan saldırıya yakalandığını vurgu-
layarak, “Hiçbir uyarı, hiçbir siren sesi yoktu” 
ifadelerini kullandı. ABD Merkez Komutanlığı da 
(CENTCOM), Şuaiba Limanı’ndaki saldırıda ölen 
asker sayısının 6’ya yükseldiğini duyurdu. ABD 

Savunma Bakanı Pete Hegseth, hava savunma 
sistemlerini aşan “bir” mühimmatın 

saldırıya neden olduğunu ifade 
etti. Öte yandan, Şii milis Haşdi 

Şabi’ye bağlı Seraya Evliya el-
Dem grubu, ABD askerlerinin 
kaldığı öne sürülen otele saldırı 
düzenlediğini duyurdu. İran 

Devrim Muhafızları, Dubai’ye 
yönelik saldırıda 40 ABD askerinin 

öldürüldüğünü öne sürdü.

TRUMP 
DURMAZSA 
3. DÜNYA  
SAVAŞI BAŞLAR

Dmitriy Medvedev

ABD ve İsrail’in İran’daki bir ilkokula düzenlediği saldırıda hayatını 
kaybeden kız çocukları için yan yana kazılan mezarların görüntüsünü 

paylaşan Arakçi, dünyaya tek bir soru sordu: “Bu mu vaatedilen özgür-
lük?” ABD ve İsrail’in İran’da bir ilkokula düzenlediği saldırı sonrası ortaya 

çıkan görüntüler dünyayı sarstı. İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, hayatını 
kaybeden 160’tan fazla kız öğrenci için kazılan mezarların fotoğrafını 

paylaşarak Washington’a ve Tel Aviv’e sert sözlerle yüklendi. Arakçi “Bun-
lar, ABD ve İsrail’in bir ilkokulu bombalaması sonucu öldürülen 160’tan 
fazla masum kız çocuğu için kazılan mezarlardır. Bedenleri parçalandı. 
Trump’ın vaatettiği ‘özgürlük’ bu mu? İşte tam olarak böyle görünüyor. 
Gazze’den Minab’a kadar masum insanlar soğukkanlılıkla öldürüldü” 

dedi. Öte yandan İran’da hayatını kaybeden öğrenciler için cenaze 
töreni düzenlendi. Sabahın erken saatlerinde binlerce kişi 
tören alanına akın etti. Öğrenciler kazılan mezarlara yan 

yana defnedildi. İran devlet televizyonu, 28 Şubat’ta 
ABD-İsrail’in Hürmüzgan’ın Minab kentindeki bir 

kız ilkokuluna saldırısında 165 öğrencinin 
hayatını kaybettiğini duyur-

muştu.

 
VADETTİĞİNİZ

ÖZGÜRLÜK BU MU?

‘ŞEYTAN’DAN VAHŞET ILANI
ABD Başkanı Trump, İran’a yönelik saldırıların şidde-

tini artıracaklarını ilan etti. 49 İranlı liderin katledil-
diğini savunan Trump, nükleer tesisleri vurduklarını 

hatırlatarak, “Daha sert darbelere başlamadık bile” 
tehdidinde bulundu ve diplomasi masasını tamamen 

devirdiğini açıkladı. ABD ordusunun “dünyanın en 
büyüğü” olmasıyla övünen ve bu gücü masum bir 

coğrafyayı yok etmek için kullandığını saklamayan 
Trump, operasyonun planlanandan hızlı ilerlediğini 

iddia etti. İran yönetimini “işsizlik kuyruğuna” benze-
ten ve devlet geleneğini aşağılayan ifadeler kullanan 

Trump, bölgedeki Arap ülkelerinin savaşa dâhil olma-
sından duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
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ABD Savunma 
Bakanı Pete He-

gseth, İran’a yönelik 
saldırıları meşrulaş-
tırmak için “nükleer 
tehdit” yalanını bir 
kez daha devreye 
soktu. İşgalci güçlerin 
bölgedeki varlığını 
“savunma” kılıfına 
sokmaya çalışan 
Hegseth, Tahran’ın 
müzakereleri zaman 
kazanmak ve füze 
stoklarını yenilemek 
için kullandığını iddia 
etti. Hegseth, “Tahran 
müzakere yapmıyor-
du, zaman kazanarak 
füze stoklarını yeni-
den inşa etmek için 
oyalanıyordu. İran, 
nükleer şantajlarına 
kalkan olarak güçlü 
füzeler yapıyordu. 
Amacımız, İran’ın 
saldırı füzelerini yok 
etmek” ifadesini 
kullandı.

ABD ve İsrail’in 
İran’a yönelik 

saldırıları sürerken, 
ABD’nin Teksas 
eyaletinin Austin 
kentinde bir barın 
önünde İran bayraklı 
gömlek giyen bir 
kişi silahlı saldırı 
düzenledi. Olayda 2 
kişi öldü, 14 kişi de 
yaralandı. Saldırgan 
da polis tarafından 
vurularak öldürüldü. 
Austin Polis Şefi Lisa 
Davis, saldırganın 
arabasıyla bir barın 
önünde durarak, 
dışarıdaki insanlara 
rastgele ateş açtığını 
söyledi. Polis şefi, 
yaralılardan üçünün 
durumunun kritik 
olduğunu kaydetti. 
FBI, olayın olası bir 
terör eylemi olup ol-
madığını araştırdığını 
açıkladı. Saldırganın 
üzerinde İran bayrağı 
olan bir gömlek ve 
‘Property of Allah’ 
(Allah’ın mülkü) 
yazan bir sweatshirt 
giydiği açıklandı.

Yunanistan, 
ülkenin savunma 

kapasitesini bir üst 
seviyeye taşımak 
adına Fransa’nın 
“nükleer şemsiyesi” 
altına girmek için 
düğmeye bastı. 
Hükümet Sözcüsü 
Pavlos Marinakis, 
“Şu anda daha fazla 
bir şey söylemek 
istemiyorum ancak 
bu çok önemli 
konuda ortak Avrupa 
politikası için çizilen 
yön tam anlamıyla 
budur” dedi. İngil-
tere’nin de destek 
olacağı Fransız 
girişimi, Avrupa’nın 
stratejik özerkliğini 
güçlendirme çaba-
ları çerçevesinde 
Avrupa’nın nükleer 
caydırıcılığını sağla-
mayı hedefliyor. Söz 
konusu iş birliğinin 
ilgili ülkelerle Fransa 
arasında yapılacak 
ikili anlaşmalar çer-
çevesinde sağlana-
cağı ifade edildi.

PENTAGON DA
'nükleer şantaj'
yalanına sarıldı

İran bayraklı
gömlekle saldırı:
2 ölü, 14 yaralı

Yunanistan'a
Fransa'dan
nükleer koruma

T.C. ELMADAĞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Elmadağ Sulh Hukuk Mahkemesi 18/05/2022 tarih 2021/449 Esas 2022/329 Karar 
sayılı ilamı gereğince aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/20 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, KAYADİBİ Mahalle/Köy, Eskikışla Mevkii, 140 
Ada, 36 Parsel, Taşınmaz Tarla vasıflı bir gayrimenkul olup 61.461,48 m² alana 
sahiptir. Taşınmaz üzerinde yapı ve ağaç bulunmamakta olup tarımsal faaliyet 
yürütülmekte olduğu görülmüştür. Taşınmazın geometrik şekli düzgün olmayan 
çokgen formundadır. Taşınmazın kadastro yoluna cephesi bulunmamakta olup 
ulaşım diğer parseller ve tescil dışı alan üzerinden sağlanmaktadır.
Adresi : Elmadağ İlçesi Kayadibi Mahallesi, Taşınmaz Kuş Uçuşu Yaklaşık Ankara-
Samsun Yoluna 50 M, Kayadibi Mahalle Merkezine 2.90Km, Elmadağ İlçe Merkezine 
(Kaymakamlık) 10,50Km Mesafededir.Elmadağ / ANKARA
Yüzölçümü : 61.461,48 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu: Elmadağ Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
dosyada mevcut yazısında, parselin mer’i1/1000’lik Uygulama İmar Planı sınırları 
dışında kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 24.584.592,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2412815

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 12:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 12:04
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 12:04

T.C. EREĞLİ (KONYA) 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/1290 Esas
DAVALI : MEHMET KILIÇOĞLU Kocasinan Merkez Mah. Kocasinan Yolu Cad. 
29/5 YenibosnaBahçelievler/ İSTANBUL
Mahkememizde görülmekte olan İhalenin Feshi (Ortaklığın Giderilmesi Nedeniyle 
(İİK M.134)) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememize sunulan dava dilekçesi ile Konya ili, Halkapınar ilçesi, Küsere 
Mahallesi, çamlıca mevkii, 149 ada, 62 parsel sayılı taşınmazın ihalesinin usul 
ve yasaya aykırı olması nedeniyle feshine karar verilmesi talep edilmiş, yapılan 
yargılama sonucu mahkememizce karar verilmiş, mahkememiz kararı istinaf 
edilmiş, Konya Bölge Adliye Mahkemesi 7.Hukuk Dairesinin 16/10/2023 tarih 
ve 2023/1377 Esas 2023/1315 Karar sayılı ilamı ile kararın kaldırılmasına karar 
verilmiş, yeniden yapılan yargılama ile mahkememizce karar verilmiş ve karar 
istinaf edilmiş, Konya Bölge Adliye Mahkemesi 7.Hukuk Dairesinin 29/09/2025 
tarih ve 2025/1101 Esas 2025/1020 Karar sayılı ilamı ile kararın kaldırılmasına 
karar verilmiştir. Mahkememizce belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir dava 
dilekçesi ve karar ilamıekli davetiye çıkarılmış olup, adresinizde tanınmadığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi,tensip zaptı, karar ilamları ve duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.Durusma Günü: 01/04/2026 günü saat: 10:20’da 
duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, 
Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi,tensip zaptı 
ve karar ilamları duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2414022

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
8. AĞIR CEZA MAHKEMESİ

Sayı : E.32761908-2024/289-Ceza Dava Dosyası 27.02.2026 İ L A N
Mahkememizin 26/01/2026 tarih 2024/289 esas 2026/46 karar sayılı ilamı ile 
sanık Laman Abdullayevahakkında katılan Nevin Demirel’eyönelik dolandırıcılık 
suçundan 1 yıl 8 ay hapis ve 8.100 TL adli para cezası ile cezalandırılmasına karar 
verildiği ancak sanığa verilen cezanın tür ve miktarına, daha önceden kasıtlı suçtan 
mahkumiyetinin bulunmamasına, ileride suç işlemekten çekineceği konusunda 
mahkememizde olumlu kanaat edinilmiş bulunulmasına ve mağdurun zararının 
giderilmiş olmasına göre 5271 sayılı CMK’nın 231/5-6. maddeleri uyarınca 
HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA karar verildiği, gerekçeli 
karar adresi tespit edilemeyen Müzakır ve İrade kızı, 28/05/1997 Azerbaycan 
doğumlu LAMAN ABDULLAYEVA’ya tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin ÜLKE 
GENELİNDE TİRAJI 50.000 üzerinde bir gazetede ve bir haber sitesinde İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasınınilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağından 
tebliğ tarihinden itibaren iki haftaiçerisinde mahkememize bir dilekçe verilmesi 
veya bu konuda zabıt kâtibine bir beyanda bulunup tutanak tutturup hâkime 
onaylatılması veya bir başka ilk derece ceza mahkemesi aracılığıyla dilekçe 
gönderilmesi suretiyle İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yasa yolunun 
açık olduğu İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413976

T.C. LAPSEKİ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2025/178 Esas24.07.2025 Konu : gaiplik ilanıHAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI MERKEZ SAYMANLIK MÜDÜRLÜĞÜ ile 
ÇANAKKALE ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ 
KAYYIMLIK BÜROSU BAŞKANLIĞI arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;
Çanakkale İli, Lapseki İlçesi, Gazi Süleyman Paşa Mahallesinde bulunan 137 ada 2 
parsel nolu taşınmazın hissedar malikleri Gardiyan Hüseyin karısı (Zehra) ile Hasan’ın 
gaipliğe karar verilmesi ve Gardiyan Hüseyin karısı (Zehra) ile Hasan’ın gaipliğine ve 
adı geçen adına Halkbankası Çanakkale ŞubesiAK006993 numaralı vadeli hesapta 
bulunan tutarın Hazine’ye intikaline karar verilmesi talep edilmiş olmakla,
Yukarıda yazılı bulunan hissedarları Gardiyan Hüseyin karısı (Zehra) ile Hasan’ın 
açık kimlik ve açık adresi bulunamadığından bu kişi hakkında bilgi sahibi olanların 
yukarıda esas nosu yazılı bulunan dosyamıza 6 ay içerisinde müracaat etmeleri M.K 
nun 33.maddesi gereğince ilan olunur. 24.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413961

T.C. BURSA 2. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN

Sayı    : 2024/609 Esas                                                                                         
Davacı ASVAN KHARBİN tarafından Davalı HASAN LAYLA  aleyhine mahkememize 
açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma 
(Çekişmeli)), Boşanma (Zina Nedeniyle) davasının yapılan yargılaması sonucunda;
Velayet yönünden davanın açılmasında davacının hukuki yararı bulunmadığı gerekçesiyle 
HMK 115/2. maddesi uyarınca dava şartı yokluğundan davanın USULDEN REDDİNE, 
Karar ve ilam harcı olan 304,40TL ile davacının adli yardımdan yararlanması nedeniyle 
başlangıçta alınmamış olan 427,60TL başvurma harcı,427,60TL peşin harç toplamından 
oluşan 1.159,60TL harcın davacıdan tahsili ile Hazineye irat kaydına,Davacının adli 
yardımdan yararlanması nedeniyle suçüstü ödeneğinden karşılanan 2.555,00TL tebligat 
gideri, 24.972,00TL ilanen tebligat gideri, 11.000,00TL tercüman bilirkişi ücreti gideri 
toplamından oluşan 38.527,00TL yargılama giderinin davacıdan tahsili ile Hazineye irat 
kaydına, Davalı tarafından yapılan yargılama gideri bulunmadığından bu konuda karar 
verilmesine yer olmadığına, Dair; tebliğden itibaren iki hafta  içerisinde Bursa Bölge 
Adliye Mahkemesinde istinaf yasa yolu açık olmak üzere davacının yüzüne karşı, davalı 
tarafın yokluğunda verilen kararın davalı Hasan Layla’ya ilanen tebliğine, kararın ilan 
tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, gerekçeli karar tebliği yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413252

T.C. ADALAR ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/352 Esas 26.02.2026 2. GAİPLİK İLANI
İSTANBUL VAKIFLAR II. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ile İSTANBUL DEFTERDARLIĞI 
arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Vakıf Taşınmazı 
İddiasına Dayalı) davası nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve gaipliğine karar verilen gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize haber vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur. 
26.02.2026
GAİP ADI SOYADI : DİMİTRİ OĞLU İSPİRO

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413484

T.C. YALOVA 3. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
DOSYA NO : 2022/126 Esas
KARAR NO : 2025/698
HAKİM : Mehmet Ali Özbek 179398
YAZI İŞLERİ MÜD. :Selda DÜZ 129126
SANIK : SAYGIN KARACA, Ertul ve Mürsel oğlu, 01/09/1979 FATSA doğumlu, 
ORDU, FATSA, Tepecik mah/köy nüfusunda kayıtlı.TC Kimlik No:24023470114
SUÇ : Taksirle Bir Kişinin Yaralanmasına Neden Olma
SUÇ TARİHİ : 16/02/2019
SUÇ YERİ : YALOVA/ALTINOVA
KARAR TARİHİ : 18/07/2025
MADDELER : 5237 S,Y,89/1, 62/1,251/352/1-2,CEZA : 1860 TL Adli Para Cezası 
Sanık hakkında yaralama suçundan yukarıda yazılı kanun maddeleri uyarınca adli 
para cezası ile cezalandırılmasına karar verilmiş, karar sanığın bildirdiği adreslere 
tebliğ edilememiş olduğundan ilanen tebliğ yapma zorunluluğu doğmuş olmakla iş 
bu ilan metninin yayımlandığı tarihten itibaren7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
hükmün ilanen tebliğinden sonra itibaren iki hafta içerisinde Mahkememize veya en 
yakın Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine verilecek dilekçe veya sanık tarafından 
zabıt katibine tutanağa bağlanarak beyanda bulunmak sureti ile itiraz kanun yolu 
açık olmak üzere,itiraz halinde itirazın CMK’nın 252/6. maddesinde belirtilen 
hususları içermesi durumunda mahkememizce değerlendirme yapılarak CMK’nın 
268/2. maddesi uyarınca dosyanın itirazı incelemeye yetkili Ağır Ceza Mahkemesine 
gönderileceği, itirazın CMK’nın 252/6. maddesinde belirtilen hususlar dışında 
olması halinde CMK’nın 252/2. maddesi uyarınca dosyanın tevzi kriterlerine göre 
belirlenen Asliye Ceza Mahkemesine gönderileceği ve bu mahkemece yargılamaya 
CMK’nın 252. maddesi uyarınca duruşma açılarak genel yargılama usulünde 
devam olunmasına karar verileceği,genel yargılama usulünde yargılama yapan 
mahkemenin taraflar gelmese bile duruşma yapacağı ve basit yargılama usulü 
ile verilen iş bu kararla bağlı olmaksızın CMK’nın 223. maddesi uyarınca hüküm 
verebileceği, CMK’nın 251/5. ve 252/3. maddeleri uyarınca sanık tarafından karara 
itiraz edilmesi halinde basit yargılama usulü uygulanması nedeniyle 1/4 oranında 
yapılan indirimin korunmayacağı ihtarı ile birlikte yasa yoluna gidilmediği taktirde 
hükmün kesinleşeceği hususu ilanen tebliği olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413297

T.C. KÜTAHYA 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2020/794 Esas
Kütahya ili,Altıntaş ilçesi,Sevdiğin mah/köy Cilt no:31 ,Aile sıra no: 15sırada nüfusa 
kayıtlıİbrahim ve Ayşe oğlu/kızı, 12/01/1970 doğumlu12/11/2020 tarihinde vefat eden 
müteveffa Ahmet Çeler’in mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedilmiş 
olup, terekesinin tasfiyesi istenilmiş olmakla;
Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil olmak üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç bir (1) ay içinde varsa belgeleri ile birlikte 
hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi halde Türk Medeni 
Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını bu süre içinde kaydettirmeyenlerin 
mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413929

T.C. BOR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/70 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/70 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Niğde İl, Bor İlçe, BAHÇELİ/ZAFER Mahalle/Köy, Çadırcıbent Mevkii, 
352 Ada, 11 Parsel, Adresi : Bahçeli Zafer Mah.352 Ada 11 Parsel Bor / NİĞDE
Yüzölçümü : 5.357,31 m2
Kıymeti : 6.655.477,20 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413493

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 10:19
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SOLDAN SAĞA: 1. Pastırmalı bir börek cinsi - Kivi kuşu 
- Dedeler, atalar. 2. Sanki - Yaşlı ve saygı duyulan kadın 
- Aynı ahırdan olan yarış atları - Bir nota. 3. İmalı olarak 
belli etme - Fırında pişirilen tatlı çörek - Bir tür makineli 
tüfek - Çamaşır asma kıskacı. 4. Birinin buyruğu altında 
olan görevli - Yüz kalıbı - Halk dilinde hala - Çıkma, ileri 
gelme - Üzme. 5. İrlanda’nın plakası - Bilinç - Bir aletin 
ana bölümü - Eski dilde merhametli. 6. Yeterli - Eski dilde 
güneş - İlaç, merhem - Alaca, iki renkli. 7. İlkel bir silah - 
Yıl - Cenin - Evropiyumun simgesi - İltihapsız şiş. 8. Fıkıh 
bilgini - Kasımpatı - Bir besin maddesi - Eski dilde gün. 
9. Muğla ilçesi - Düşünce - Özgür, hür - Dua - Holmiyum 
simgesi. 10. Küçük bayrak - Tekne ziftleme - Altın’ın 
simgesi - Müzikhol yıldızı. 11. Niteliklerini övme - Kamusal 
- Mermer - Halk dilinde duvar. 12. Kırgızların destanı - Ba-
yındırlık - Çikolatalı sıcak içecek - Kiloamper kısaltması. 
13. Ribonükleik asit kısaltması - Emzikli su kabı - Damıtıcı 
- Çabucak. 14. Başvuru - Tehlike işareti - Çizgi - Büyük 
kardeş, abi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Oyunda beraberlik - Medrese 
öğrencisi - Kanuna uygun durum. 2. Mercek - Usta yardımcısı 
- Çıplak resim. 3. İşlenmemiş pirinç - Bir çeşit mürekkep balığı. 
4. Otomatik banka veznesi - Hırs ve tamah eden - Geçmişteki 
büyükler. 5. Refah içinde yaşayış - Eski dilde anlama, kavrama - 
Nikaragua plakası. 6. Sert, kırıcı, kaba - Tahta perde. 7. Beddua 
- Temel içecek - Yaşlı, kart - Süratli, en çabuk. 8. Ordu ilçesi - Bir 
tür dans - Köpek. 9. Divit, yazı hokkası - Yüksek, yüce - Hatay 
ilinde ova. 10. Uçağın hızla alçalması - Zulümler, kıyımlar. 11. 
Tunus’un plakası - Açı ölçme cetveli - Ailesine bakan. 12. Büyük 
çivi - Subay giysisi. 13. Geri çevirme - Kendinden geçme - En 
kısa zaman - Brom simgesi. 14. Kur’an’da 6. sûre - Diyalektik. 
15. Birleştirme parçası - Eski dilde bağırsaklar - Bir tür kömür. 
16. Slovakya plakası - Meydana çıkma - Koruyucu başlık. 17. 
Amirler - Uganda’nın plaka işareti - Ev bölümü. 18. Erler - Etki-
siz - Öldürücü hastalık salgını. 19. Kuran’da 72. sure - Kur’an’da 
13. sure - Üsteleme. 20. Borsada satım işi yapan - Tellür simge-
si - Hahniyum simgesi. 21. Yeryüzü parçası - Gerçekliği kesin-
leşmiş. 22. Yerine koyma - Kolay olmayan - Karışık renkli.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 178  313  333  346  433  502  513  537  558  685

4 RAKAMLILAR
 1715  1923  3024  3260  3871  4319  4725  5152  6069  

6523  6982  8262  8837  9037  9053
5 RAKAMLILAR

 20278  22629  28316  29702  32432  33062  33269  37942  
38606  41328  45293  61718  63962  64136  80303  88806  

90305  91916
6 RAKAMLILAR

 506527  562729  607405  618384  758358



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:03	 07:27	 13:21	 16:30	 19:05	 20:24
Ankara	 05:48	 07:11	 13:05	 16:16	 18:50	 20:07
İzmir	 06:12	 07:33	 13:28	 16:40	 19:14	 20:30
Trabzon	 05:20	 06:44	 12:38	 15:47	 18:22	 19:41
Adana	 05:40	 06:59	 12:55	 16:09	 18:42	 19:56
Diyarbakır	 05:20	 06:40	 12:36	 15:49	 18:22	 19:37
Edirne	 06:12	 07:37	 13:31	 16:39	 19:14	 20:34
Hatay	 05:37	 06:55	 12:52	 16:06	 18:39	 19:53
Zonguldak	 05:51	 07:16	 13:10	 16:19	 18:53	 20:13
Kars	 05:08	 06:32	 12:25	 15:34	 18:07	 19:26

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

4 MART 2026 ÇARŞAMBA
HİCRİ 14 RAMAZAN 1447 
RUMİ 4 MART 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ

20 MART 2026 PERŞEMBE 
HİCRİ 20 RAMAZAN 1446 
RUMİ 20 MART 1441

HAYIRLI  
RAMAZANLAR
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Hayırlı bir Müslüman, öncelikle 
İslam’ın şartlarına uymalı ve 
ibadetlerini yerine getirme-
lidir. Sonrasında insanlara 
karşı hoşgörülü ve güler yüzlü 
olmalıdır. Çünkü Peygamber 
Efendimiz de insanlara kar-
şı hoşgörülü ve güler yüzlü 
davranırdı. Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) davranışları 
ve buyrukları sünnettir, iyi bir 
Müslüman, Sevgili Peygam-
berimizin (sav) sünnetlerini 
yerine getirmelidir.  

Bir ayet-i kerimede Yüce 
Allah şöyle buyuruyor: “Ey 
iman edenler! Allah’a karşı 
hakkıyla takva sahibi olun ve 
ancak Müslüman olarak can 
verin.”(Al-i İmran, 3/102) Bir 
hadis-i şerifte ise Efendimiz 
(sav) şöyle buyuruyor: “Müs-
lüman, elinden ve dilinden 
Müslümanların zarar gör-
mediği kimsedir.” (Müslim, 
İman, Buhari) Müslüman’ın 
en kıymetli hazinesi imanıdır. 
İman, bizi dünyada huzura, 
ahirette kurtuluşa kavuştura-
cak en büyük nimettir. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sas) 
bu nimete sahip olanları şöyle 
müjdelemektedir: “Kim gönül-
den tasdik ederek Allah’tan 
başka ilah olmadığına ve 
Muhammed’in Allah’ın Resulü 
olduğuna şehadet ederse Allah 

ona cehennemi haram kılar.” 
(Buhari, İlim) 

Dertlere derman
İman eşsiz bir cevher, 

benzersiz bir imkândır. İman 
dertlere derman, günahlara 
kalkandır. Mümini her du-
rumda kötülükten koruyan ve 
iyiliğe yönlendiren bir güçtür. 
İmanın kıymetini bilen insan, 
imanında sebat etmeli, ima-
nına yaraşır bir hayat sür-
meye özen göstermelidir. İşte 
o zaman Rabb’ine daha çok 
yaklaşacak, boş arzuların ve 
geçici heveslerin esiri olmak-
tan kurtulacaktır. Yüreğimiz-
deki imanı perçinlemenin yolu, 
ibadetlerimizi aksatmamaktan 
geçer. Çünkü iman ibadetle 
beslenir. İbadet kulluğun özü, 
insanın yaratılış gayesidir. 
İnsanın, aracısız ve vasıtasız 
bir şekilde hâlini Rabb’ine arz 
etmesidir. 

Allah Resulü (sas) bu 
hususta mümine şöyle nasi-
hat etmektedir: “Allah’a şirk 
koşmadan ibadet etmeye 
devam et, farz namazı kıl, 
farz olan zekâtı ver, ramazan 
orucunu tut. İnsanların sana 
nasıl davranmasını istiyorsan 
sen de onlara öyle davran.”(İbn 
Hanbel, VI, 384) O hâlde tev-
hide bağlılığın, Allah’a imanın 

gereği, öncelikle namaz, oruç, 
zekât ve hac gibi farz ibadetleri 
yerine getirmektir. Nafilelerle 
Rabb’inin rızasını kazanmak 
için gayret etmek de Müslü-
man’ın meziyetidir.

Güzel ahlak
İmanı ve ibadeti kemale er-

diren ise ancak güzel ahlaktır. 
Sevgili Peygamberimiz (sav) 
bir hadislerinde “Müminlerin 
iman bakımından en olgunu, 
ahlak bakımından en güzel 
olanıdır”(Ebu Davud, Sün-
net) buyurmaktadır. Ahlaki 
erdemleri benimsemek ve 
kötü huylardan uzak durmak 
mümin için vazgeçilmez bir 
sorumluluktur. Mümin, “güzel 
ahlakı tamamlamak üzere 
gönderilen” Sevgili Peygam-
berimizi (sav) hayatının her 
alanında örnek alır. Küçükle-
rine merhamet, büyüklerine 
hürmet gösterir. Çevresine 
güven verir; emanete riayet 
eder. Doğru sözlüdür, yalana 
bulaşmaz. Cömerttir, cimrilik 
etmez. Anne babasına, eşine, 
çocuklarına, canlı cansız bütün 
mahlukata şefkatle davranır, 
şiddete asla başvurmaz.

En büyük şeref
Sevgili Peygamber Efen-

dimizin (sav) ümmetinden 

olmak, ne büyük bir şereftir! 
Ama insanlık ailesi içinden 
seçilmiş en hayırlı ümmetin 
fertleri olmak, aynı zaman-
da sorumluluk ister. Sevgili 
Peygamberimizin (sav) hadis-i 
şeriflerini okuduğumuzda, bir 
Müslüman’ın şöyle tanımlan-
dığına şahit oluruz: Müslüman, 
iman etmedikçe cennete 
giremeyeceğini, kardeşlerini 
sevmedikçe de gerçek anlam-
da iman etmiş olamayacağını 
bilen kişidir. (Müslim, İman, 93) 

Kötülüklerin anası
Müslüman, bir iyilik yap-

tığında sevinen, bir kötülük 
yaptığında ise üzülen insandır. 
(İbn Hanbel, IV, 399) Müslü-
man, insanları karalamaz, 
lanet etmez, kaba ve kötü söz 
söylemez, hayâsızlık yapmaz. 
(Tirmizi, Birr) Kötülüklerin 
anası olan içkiden, ömrünü 
zayi eden kumardan, Allah’ın 
gazabını gerektiren zinadan 
uzak durur. ( İbn Mace, Eş-
ribe, 1; Ebu Davud, Eşribe, 5; 
Buhari, Küsuf, 2) Müslüman 
şirkten kaçınır, cana kıymaz, 
faiz yemez, yetim malına el 
uzatmaz. Müslüman, kardeşine 
iftira etmez, laf taşımaz, fitne 
ve fesada ortak olmaz. ( Buhari, 
Vesaya, Taberani, el-Mu’ce-
mü’l-kebir)

Bakara suresi, 268. 
ayet: “Şeytan, sizi 

fakirlikle korkutuyor ve 
size çirkin-hayâsızlığı 

emrediyor. Allah ise, 
size kendisinden 

bağışlama ve bol ihsan 
(fazl) vadediyor. Allah 

(rahmetiyle) geniş 
olandır, bilendir.”

GÜNÜN       AYETİ

“İman, Allah’a, onun 
meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret 

gününe inanman ve 
kadere iyisiyle kötüsüyle 

iman etmendir.”  
(İbn Yâmer radıyallahu 

anh-Müslim)

GÜNÜN       HADİSİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Müminin en büyük servetiMüminin en büyük serveti
Müslüman’ın en kıymetli hazinesi imanıdır. 

İman, bizi dünyada huzura, ahirette kurtuluşa 
kavuşturacak en büyük nimettir. Efendimiz 

(sav), “Kim gönülden tasdik ederek Allah’tan 
başka ilah olmadığına ve Muhammed’in 

Allah’ın Resulü olduğuna şehadet  
ederse, Allah ona cehennemi  
haram kılar” buyurmuştur.

Efendimizin (sav) 
ümmeti olmakla

şereflendirildik
Yüce Allah, biz aciz kullarını 

meccanen, yani bir bedel 
ödemeksizin Habib-i Ekrem 

Efendimizin ümmeti olmakla 
şereflendirdi. Bu muazzam lütuf ve 
ihsandan dolayı ne kadar şükretsek 

azdır. Ona ümmet olmanın ne 
büyük bir ikram-ı ilahi olduğunu 

Süleyman Çelebi şöyle ifade 
etmiştir: Ümmetin olduğumuz 

devlet yeter! O, en büyük nimet; ona 
ümmet olmak, en büyük nasip ve 
devlet… Çünkü o sallallahu aleyhi 
ve sellem bir hilkat bediası. Yani 

bir yaradılış harikasıdır. Müstesna 
cemali, yüksek ruhu ve mükemmel 

şahsiyetiyle; insanlığı karanlıktan 
aydınlığa çıkaran bir sirac-ı münir, 

parıl parıl parlayan bir hidayet 
kandilidir. Onun ahlak-ı hamidesi; 
Kur’an-ı Kerim’in şahadetiyle pek 

azametli, pek büyüktür. O 
sallallahu aleyhi ve sellemin ahlakı, 
Kur’an’ın ta kendisidir. O sallallahu 

aleyhi ve sellem; bizler için 
üsve-i hasene, en güzel örnek, en 

mükemmel nümune-i imtisaldir. 
Her ayrıntısı nezih, tertemiz 

hayatıyla, siretiyle, suretiyle, 
sünnetiyle yediden yetmişe, 

garip bir yetimden muktedir bir 
hükümdara, her fert için saadet ve 

selâmet yollarının yegâne 
mürşidi ve rehberidir.



rabzonspor, 
Ziraat Türki-

ye Kupası’nda 
konuk olduğu 
RAMS Başak-

şehir’i yenerek, gruptan 
çıkmayı başardı. 6’ncı 
dakikada Augusto ile öne 
geçen bordo mavililer, 
47’de Costa, 66’da Brni-
c’in golleriyle geriye düştü. 
69’uncu dakikada Mustafa, 
83’de Onuachu ve 84’te Ozan 
ile goller bulan Karadeniz ekibi 
istediğini aldı.

4 MART 2026 ÇARŞAMBAspor@turkgun.com
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Futbol tarihinde ilk kez 48 takımın mücadele edeceği FIFA 
2026 Dünya Kupası’nın başlamasına 100 gün kaldı. ABD, 

Meksika ve Kanada’nın ev sahipliği yapacağı turnuva, 11 
Haziran Perşembe günü, Mexico City’deki Azteca Sta-

dı’nda başlayacak ve 6 haftalık heyecanın ardından 19 
Temmuz Pazar günü, New York’taki 82 bin 500 kişilik 

MetLife Stadı’ndaki final maçıyla sona erecek. FIFA 
2026 Dünya Kupası’nda 16 farklı statta, 4 farklı 

saat diliminde, toplam 104 maç oynanacak. Kar-
şılaşmaların 78’ine ABD ev sahipliği yapacak. 

Katar’dan 7 milyar dolar gelir elde eden FIFA, 
2026’da 11 milyar dolar gelir bekliyor.

DÜNYA KUPASI’NDA 11 MİLYAR DOLAR BEKLENTİSİ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

G.SARAYG.SARAY
ZTK’da da liderZTK’da da lider

FIRTINAFIRTINA
gruptan çıktıgruptan çıktı

Dünya çapında futbol-Dünya çapında futbol-
culardan kurulu bir elit culardan kurulu bir elit 
takım olduklarını vur-takım olduklarını vur-
gulayan Galatasaray Baş-gulayan Galatasaray Baş-
kanı Dursun Özbek, “Bu kanı Dursun Özbek, “Bu 
oyuncuları lafla oynata-oyuncuları lafla oynata-
mazsınız. Oyuncuların mazsınız. Oyuncuların 
prim ve bonus maddeleri prim ve bonus maddeleri 
var. Hepsini günü gününe var. Hepsini günü gününe 
ödüyoruz. Galatasaray’ın ödüyoruz. Galatasaray’ın 
bir lira temerrüdü yoktur, bir lira temerrüdü yoktur, 
vadesi geçmiş 1 lirası vadesi geçmiş 1 lirası 
yoktur” dedi.yoktur” dedi.

Süper Lig’de 3 gün önce Süper Lig’de 3 gün önce 
İstanbul’da karşılaşan 2 takım İstanbul’da karşılaşan 2 takım 
kupa maçına 7’şer değişiklik-kupa maçına 7’şer değişiklik-
le çıktı. Ev sahibi Corendon le çıktı. Ev sahibi Corendon 
Alanyaspor, Nuno, Ümit, Ha-Alanyaspor, Nuno, Ümit, Ha-
dergjonaj, Ruan, Elia, Hwang, dergjonaj, Ruan, Elia, Hwang, 
Mounie’nin yerine Fatih, Viana, Mounie’nin yerine Fatih, Viana, 
Efecan, Enes, Hagi, İbrahim, Efecan, Enes, Hagi, İbrahim, 
Güven ile maça başladı. Maça Güven ile maça başladı. Maça 
grup lideri olarak çıkan Gala-grup lideri olarak çıkan Gala-
tasaray, lig maçından Uğurcan, tasaray, lig maçından Uğurcan, 
Singo, Sanchez, Torreira, Sara, Singo, Sanchez, Torreira, Sara, 
Lang, Osimhen yerine Günay, Lang, Osimhen yerine Günay, 
Kaan, Jakobs, Nhaga, İlkay, Kaan, Jakobs, Nhaga, İlkay, 
Asprilla ve Ahmed’i oynattı.Asprilla ve Ahmed’i oynattı.

ÖZBEK: 1 LİRA
BORCUMUZ YOK

2 TAKIMDA 
14 DEĞİŞİKLİK

iraat Türkiye Kupası A grubun-
da ilk üç maçını kazanan Gala-
tasaray, Corendon Alanyaspor 
deplasmanında da gruptan 

kayıpsız çıktı. 6’ncı dakikada Barış, kendi 
kazandırdığı penaltıyı gole çevirdi. 29’uncu 
dakikada Barış’ın geri çıkarttığı topu Nhaga 
ağlara gönderdi. 78’inci dakikada Monuie 
takımını umutlandıran golü yetmedi.TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR

JOAO PEREIRA OKAN BURUK

GÜNAY GÜVENÇ
SACHA BOEY
KAAN AYHAN
ISMAIL JAKOBS
(WILFRIED SINGO-67)
EREN ELMALI
(YUSUF KAHRAMAN-90)
RENATO NHAGA                       29
İLKAY GÜNDOĞAN
LEROY SANE
(CAN A. GÜNER-77)
YASER ASPRILLA
(GÖKDENİZ GÜRPÜZ-90)
AHMED KUTUCU
BARIŞ ALPER                       (P) 6 
(NOA LANG-46)

PAULO VICTOR
FATİH AKSOY
(ÜMİT AKDAĞ-46)
FIDAN ALITI
BRUNO VIANA
EFECAN KARACA
(UI-JO HWANG-59)
ENES KESKİN
(HADERGJONAJ-46)
GAIUS MAKOUTA
(İZZET ÇELİK-74)
NICOLAS JANVIER
IANIS HAGI
İBRAHİM KAYA
GÜVEN YALÇIN
(STEVE MONUIE-59)                   78

ALANYASPOR

STAT: OBA

GALATASARAY
ÇAĞDAŞ ALTAY CANDAŞ ELBİL, HÜSEYİN AYLAK

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
NURİ ŞAHİN FATİH TEKKE

ONURALP ÇEVİKCAN
WAGNER PINA
STEFAN SAVIC 
ARSENII BATAHOV
M. ESKİHELLAÇ                         69
ERNEST MUÇİ
OKAY YOKUŞLU
(CHRIST OULAI-65)
BENJAMIN BOUCHOUARI
(SALİH MALKOÇOĞLU-90)
ANTHONY NWAKAEME 
(OZAN TUFAN-75)                    84
FELIPE AUGUSTO                       6
(OLEKSANDR ZUBKOV-65)
UMUT NAYİR
(ONUACHU-65)                          83

DOĞAN ALEMDAR
ONUR BULUT
(ÖMER ALİ-59)
LEO DUARTE
OUSSEYNOU BA                          79
CHRISTOPHER OPERI
OLIVIER KEMEN
(BERAT ÖZDEMİR-83)
UMUT GÜNEŞ
(ONUR ERGÜN-83)
ABBOSBEK FAYZULLAEV
ELDOR SHOMURODOV 
IVAN BRNIC		  66
(YUSUF SARI-72)
NUNO DA COSTA	 48
(DAVIE SELKE-72)

BAŞAKŞEHİR

STAT: FATİH TERİM

TRABZONSPOR
OZAN ERGÜN M. TUĞBERK CURBAY, ANIL USTA

Sarı kırmızılılar, C.Alan-
yaspor’u Barış (P) ve 
Nhanga’nın golleriyle 
yendi. Ev sahibinin tek 
golü Monuie’den.

ZTK’da R.Başakşehir’i yenen bordo mavililer, 
gruptan çıktı. Goller, Augusto, Costa, Brnic, 
Mustafa, Onuachu ve Ozan’dan.

Z

T

FİNANSAL KAZANAN

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Houston Rockets, Washington 
Wizards’ı 123-118 yendi. Capital 
One Arena’da oynanan maç-
ta milli basketbolcu Alperen 
Şengün 32 sayı, 13 ribaunt, 2 
asistle ‘double-double’ ya-
parak galibiyette önemli rol 
oynadı. Kevin Durant 30 sayı, 
7 ribaunt, Amen Thompson 22 
sayı, 12 ribaunt, Reed Shep-
pard 19 sayı, 10 asist, 7 ribaunt, 
6 top çalmayla katkı sağladı. 
Günün diğer maçında Boston 
Celtics, Milwaukee Bucks’ı 108-
81 yenerek son sekiz maçta 
yedinci galibiyetini aldı.

Alperen 32 attı
Rockets kazandı

Shakhtar Donetsk Teknik 
Direktörü Arda Turan, UEFA 
Konferans Ligi’nde oynaya-
cakları Lech Poznan maçı için 
UEFA’dan Türkiye talebinde 
bulunmuştu. Arda Turan’ın bu 
talebi, UEFA’da karşılık bulma-
dı. Shakhtar Donetsk, maçın 
Polonya’da oynanacağını 
resmen açıkladı. Shakhtar’ın 
Konferans Ligi’nde Lech Poz-
nan ile oynayacağı ilk maç 12 
Mart, Ukrayna ekibinin ev sa-
hipliğindeki rövanş ise 19 Mart 
tarihinde gerçekleştirilecek.

Arda Turan’a
UEFA’dan ret

Trendyol Süper Lig’de 26 ve 
27. hafta maçlarının programı 
açıklandı. TFF’nin açıklamasında, 
“Galatasaray ve Samsunspor ku-
lüplerimizin UEFA Şampiyonlar 
Ligi ve UEFA Konferans Ligi’nde 
son 16 turuna yükselmiş olmala-
rından dolayı, Göztepe-Galata-
saray ile Çaykur Rizespor-Sam-
sunspor Trendyol Süper Lig 
27. hafta müsabakaları ileri bir 
tarihe ertelenmiştir. Müsabaka-
ların oynanacağı tarihler daha 
sonra ilan edilecektir” denildi.

Avrupalıların
maçları ertelendi

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 4	 4	 0	 0	 8	 3	 5	 12
2.	 TRABZONSPOR	 4	 3	 0	 1	 13	 4	 9	 9
3.	 C.ALANYASPOR	 4	 2	 1	 1	 8	 4	 4	 7
4.	 R.BAŞAKŞEHİR	 4	 2	 0	 2	 8	 7	 1	 6
5.	 F.KARAGÜMRÜK	 4	 1	 2	 1	 5	 6	 -1	 5
6.	 BOLUSPOR	 4	 0	 2	 2	 1	 6	 -5	 2
7.	 İSTANBULSPOR	 4	 0	 2	 2	 2	 9	 -7	 2
8.	 FETHİYESPOR	 4	 0	 1	 3	 1	 7	 -6	 1

ZTK PUAN DURUMUZTK PUAN DURUMU

Trabzonspor, bu sezonun “finansal kazananı” 
olarak dikkat çekiyor. Bordo-mavili ekip, sadece 
38,6 milyon avro bonservis harcaması yaparak 
rakiplerine oranla ekonomik bir transfer politikası izledi. 
Oyuncu satışından 47,1 milyon avro gelir sağlayan Fırtına, 
yaklaşık 8,5 milyon avro kâr elde etti.

Karadeniz ekibinde, sakatlıkları bu-Karadeniz ekibinde, sakatlıkları bu-
lunan Chibuike Nwaiwu, Edin Visca lunan Chibuike Nwaiwu, Edin Visca 
ve Tim Jabol-Folcarelli’nin yanı sıra ve Tim Jabol-Folcarelli’nin yanı sıra 

Andre Onana, RAMS Başakşehir Andre Onana, RAMS Başakşehir 
karşısında forma giyemedi.karşısında forma giyemedi.

TRABZONSPORTRABZONSPOR’DA 4 EKSİK’DA 4 EKSİK



4 MART 2026  
ÇARŞAMBA

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

iraat Türkiye Kupası’nda C grubunda averajla üçüncü 
sırada yer alan Fenerbahçe, bugün 3’üncü Gaziantep FK 

deplasmanında gruptaki son maçına çıkacak. Son haf-
talarda Süper Lig’de oynadığı 2 karşılaşmadan beraber-

likle ayrılan, Avrupa Ligi’ne veda eden sarı lacivertliler, sahadan üç 
puanla ayrılarak kupada yoluna devam etmek için sahaya çıkacak. 
Zor maça Milan Skriniar, Edson Alvarez, Anderson Talisca, Çağlar 
Söyüncü, Nelson Semedo’dan yoksun çıkacak Fenerbahçe, bera-
berlik durumunda en iyi üçüncü olarak yola devam etmek için diğer 
grupların sonucunu bekleyecek. Atv’den yayınlanacak karşılaşma 
Gaziantep Stadı’nda Adnan Deniz Kayatepe, Furkan Ürün, Samet 
Çiçek yönetiminde saat 20.30’da başlayacak.

eşiktaş, bugün Ziraat Türkiye Kupası grup aşamasının 
son maçında Çaykur Rizespor’u ağırlayacak. C grubundaki 

ilk maçında Fenerbahçe’yi, ikinci maçta Keçiörengücü’nü 
yenen, Kocaelispor deplasmanınnda aldığı beraberlikle 7 

puana ulaşan siyah beyazlılar, liderlik koltuğundaki yerini korumak için 
üç puan için mücadele edecek. Oynadığı son 16 resmi maçında yenilme-
yen Beşiktaş, maça sakat Emircan Topçu ve El Bilal Toure’den yoksun 
çıkacak. 3 maçta 4 puan toplayan Karadeniz ekibinin kupada yoluna de-
vam edebilmek adına kazanmak için oynayacağı maç Tüpraş Stadı’nda 
saat 20.30’da başlayacak. ASpor’dan canlı yayınlanacak karşılaşmayı 
Kadir Sağlam, Kerem Ersoy, Bilal Gölen hakem üçlüsü yönetecek.

Z

B

F.BAHÇE KRITIKF.BAHÇE KRITIK
ZTK MESAISINDEZTK MESAISINDE

ZTK C grubunda 2 maç daha var
Ziraat Türkiye Kupası C grubunda iddiası kalmayan 
3’er puanlı Erzurumspor ile EGİ Keçiörengücü, bugün 
saat 14.30’da Kazım Karabekir Stadı’nda karşı karşıya 
gelecek. Hakan Ülker, Arif Dilmeç, Ömer Yasin Gezer’in 
yöneteceği karşılaşma ASpor’dan yayınlanacak. İlk 3 
maçta aldığı 4 puanla umudunu son maça taşıyan Ko-
caelispor, Beyoğlu Yeni Çarşı deplasmanında galibiyet 
kovalayacak. Atatürk Olimpiyat Stadı’nda saat 20.30’da 
başlayacak karşılaşmayı Melih Aldemir, Abdullah Uğur 
Sarı ve Kurtuluş Aslan hakem üçlüsü yönetecek.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2413041

İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ KARŞIYAKA İLÇESİ
ÖRNEKKÖY KENTSEL DÖNÜŞÜM ALANI

KAT KARŞILIĞI İNŞAAT YAPIM İŞİ İHALE İLANI

İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN;
1. İsteklilerin ihaleye katılabilmesi için; işe ait İdari Şartnamede 
belirtilen belgeleri ve hazırlayacakları tekliflerini,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı
Kentsel Dönüşüm Dairesi Başkanlığı Proje Yapı Kontrol 
Şube Müdürlüğü No.1204
İzmir Fuarı 9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah., Hol-1A Zemin 
Kat 35360 Konak/İZMİR adresine teslim etmesi veya posta 
yoluyla ulaştırmış olması gerekmektedir. Postada oluşacak 
gecikmelerden İdare sorumlu değildir.
2. Bu ihaleye gerçek veya tüzel kişi veya bunların oluşturdukları 
ortak girişimler teklif verebilecektir.       
3. Bu işin ihalesine katılmak üzere İstekli kendi adına 
asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir 
başvuruda bulunabilecektir. Aksi halde yapılacak başvurular 
değerlendirmeye alınmayacaktır.
4. Bu ihaleye sadece yerli istekliler katılabilir. Yabancı 
isteklilerle ortak girişim yapan yerli istekliler bu ihaleye 
katılamaz.
5. İhaleye konsorsiyum olarak teklif verilmesine izin 
verilmemektedir.
İHALE İÇİN İSTENEN BELGELER:
1. DIŞ ZARF
1.1. Türkiye’de tebligat için adres beyanı gösteren belge,
1.2. Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi 
odası ya da esnaf ve sanatkar odası veya ilgili meslek odası 
belgesi,
1.3 Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi 
veya imza sirküleri,
1.4. Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, 
ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekaletname ile vekilin 
noter tasdikli imza beyannamesi,
1.5. İsteklinin ortak girişim olması halinde, İdari Şartname 
ekinde yer alan İş Ortaklığı Beyannamesi,
1.6. Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere 
sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine 
sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/
ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları 
veya serbest muhasebeci, yeminli mali müşavir ya da serbest 
muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge,
1.7. İhale dokümanının satın alındığına dair belge,
1.8. İhale dokümanındaki örneğe uygun olarak düzenlenmiş 
Yer Görme Belgesi,
1.9. Limit içi-süresiz ve teyit yazılı İzmir Büyükşehir Belediyesi 
adına geçici teminat mektubu veya İzmir Büyükşehir 
Belediyesi veznesine nakit olarak yatırılmış geçici teminat 
alındı makbuzu,
1.10. Mevzuat hükümleri uyarınca ihale tarihinin içinde 
bulunduğu ay veya bir önceki aya ait sosyal güvenlik prim 
borcu olmadığına dair düzenlenmiş belge,
1.11. Mevzuat hükümleri uyarınca ihale tarihinin içinde 
bulunduğu ay veya bir önceki aya ait vergi borcu olmadığına 
dair düzenlenmiş belge,

1.12. İdari Şartnamenin 16. Maddesindeki İhaleye 
Katılamayacak Olanlar, Yasak Fiil Veya Davranışlar Ve İhale 
Dışı Bırakılma koşulları taşımadığına dair, ihale dokümanındaki 
örneğe uygun olarak düzenlenecek taahhütname,
1.13. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler
a) İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yılsonu 
bilançosu ve eşdeğer belgeleri.
b) İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda 
belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
1) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu
2) Taahhüdü altında devam eden yapım işlerinin gerçekleştirilen 
kısmının veya bitirilen yapım işlerinin parasal tutarını gösteren 
faturalar
1.14. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler
Muhammen bedelin (KDV hariç) % 50’sinden az olmamak 
üzere,
İsteklinin, yurt içinde veya yurt dışında kamu veya özel sektöre 
bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ihale 
konusu iş veya benzer iş tanımına uygun,
Kat ve/veya arsa karşılığı inşaat işleri ile kendi mülkü üzerine 
benzer iş tanımına uygun,
İdari Şartnamede belirtilen iş deneyim belgeleri kabul 
edilecektir.
1.15. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4734 sayılı Kanunun Yapım İşleri Benzer İş Grupları 
Tebliği’nde yer alan; (A) ALTYAPI İŞLERİ V.GRUP 
KARAYOLU İŞLERİ (altyapı+üstyapı) işleri veya (B) 
ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ II. GRUP: BİNA İŞLERİ ne ait işler 
benzer İş olarak kabul edilecektir.
1.16-  İsteklilerden İdari Şartnamede sayı ve nitelikleri 
belirtilen personele ait İdari Şartname eki örneğe uygun olarak 
düzenlenecek taahhütname istenmektedir.
1.17- İdari Şartnamede belirtilen makine-ekipman İdari 
Şartname eki örneğe uygun olarak düzenlenecek taahhütname 
ile istenmektedir.
2.  İÇ ZARF
2.1. İç zarfa İdari Şartname eki örneğe uygun olarak 
düzenlenecek Mali Teklif Mektubu konacaktır.
İhale teklif dosyası İdareye teslim edildikten sonra dosya 
içerisindeki herhangi bir evrakın değiştirilmesi veya eksik 
evrakın tamamlanması yönünde yapılacak müracaatlar 
değerlendirmeye alınmayacaktır.
İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli 
zorunlu özet bilgileri içermekte olup, teklif verilebilmesi için 
ihale dokümanının istekli tarafından makbuz karşılığı satın 
alması mecburidir.
İhaleye katılmak için kendi adına asaleten veya başkaları 
adına vekâleten sadece tek bir başvuruda bulunulabilir. Aksi 
halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
Değerlendirmeye alınan isteklilerin başvuru dosyaları iade 
edilmeyecek olup, ihale üzerinde kalmayan isteklilerin geçici 
teminatları iade edilecektir.
İdare ihaleyi yapıp-yapmamakta serbesttir.
İLAN OLUNUR.

İhale Dosyasının Görüleceği ve 
Temin Edileceği Adres / Yer               

İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı
Kentsel Dönüşüm Dairesi Başkanlığı
Proje Yapı Kontrol Şube Müdürlüğü No.1204 
İzmir Fuarı 9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah., Hol-1A Zemin Kat 35360 Konak/İZMİR   

İhale Dosyasının Görüleceği ve 
Temin Edileceği Saat:               

Son teklif verme günü ve saatine kadar mesai günlerinde 09.00 - 11.30 / 14.00 - 16.30 
saatleri arası

İhale için son evrak verme tarihi 
ve saati Tarih: 09.04.2026 Saat : 12:00

İhale için evrak teslim adresi

İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı
Kentsel Dönüşüm Dairesi Başkanlığı
Proje Yapı Kontrol Şube Müdürlüğü No.1204 
İzmir Fuarı 9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah., Hol-1A Zemin Kat 35360 Konak/İZMİR   

İhale tarihi  (dış zarfların açılması)  
ve saati Tarih: 09.04.2026 Saat :  14:00

İhale salonu (dış zarfların 
açılacağı yer)  adresi

İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Encümen Toplantı Odası No.2183 İzmir Fuarı 
9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah., Hol-2 2183 Nolu Toplantı Odası Zemin Kat 35360 
Konak/İZMİR

Mali Tekliflerin Açılma (iç zarfların 
açılması) Tarih ve saati Tarih: 16.04.2026 Saat : 14:00

İhale Komisyonu Toplantı Yeri        
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Encümen Toplantı Odası No.2183 İzmir Fuarı 
9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah., Hol-2 2183 Nolu Toplantı Odası Zemin Kat 35360 
Konak/İZMİR

Adı
İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Örnekköy Mahallesi VI. Etap 26982 ada 1 parsel, 26984 1 Parsel, 27075 ada 
1 Parsel, 27086 ada 1 Parsel, 27105 ada 1 Parsel, 27106 ada 1 Parsel, 27107 ada 1 Parsel, 27108 ada 
1 Parsel, 27109 ada 1 Parsel Kat Karşılığı Anahtar Teslimi İnşaat Yapımı İşi

Niteliği

İzmir Büyükşehir Belediyesi mülkiyetindeki; İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Örnekköy Mahallesi Kentsel 
Dönüşüm Alanı VI. Etap 26982 ada 1 parsel, 26984 1 Parsel, 27075 ada 1 Parsel, 27086 ada 1 Parsel, 
27105 ada 1 Parsel, 27106 ada 1 Parsel, 27107 ada 1 Parsel, 27108 ada 1 Parsel, 27109 ada 1 Parsel 
numarada kayıtlı taşınmaz üzerinde Kat Karşılığı Anahtar Teslimi İnşaat Yapımı işi

İhale Yöntemi 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35. maddesinin “a” bendine göre “Kapalı Teklif Usulü”
İşin Süresi 1440 gün (48 ay)

Yeri ve Miktarı İl İlçe Mahalle Ada 
No

Parsel 
No

Arsa Alanı (m2) Katlar Alanı 
(Emsal İnşaat Alanı) (m2)

İzmir Karşıyaka Örnekköy 26982 1 4.438,51 22.860
İzmir Karşıyaka Örnekköy 26984 1 2.278,07 12.625
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27075 1 1.792,11 10.555
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27086 1 2.137,51 11.055
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27105 1 1.864,88 13.585
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27106 1 1.790,10 6.335
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27107 1 1.786,63 8.695
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27108 1 1.786,63 8.695
İzmir Karşıyaka Örnekköy 27109 1 1.205,85 6.895

Yeri ve 
Miktarı

                  İhale kapsamında ada-parsel toplam m²                              19.080,29                  101.300

İhaleye Konu İş’in;

Tahmin Edilen Bedel 6.311.200.893,00 TL+ KDV (Altımilyarüçyüzonbirmilyonikiyüzbinsekizyüzdoksanüçlira)
Geçici Teminat Miktarı 189.336.026,79 TL (Yüzseksendokuzmilyonüçyüzotuzaltıbinyirmialtılirayetmişdokuzkuruş)
İhale Dosyası Satış Bedeli 10.000,00TL (Onbinlira)

STAT: Fethiye İlçe STAT: Necmi Kadıoğlu 

F. KARAGÜMRÜK BOLUSPORFETHİYESPOR İSTANBULSPOR

HAKEMLER:  Burak Olcar, Samet Özkul, Onur Gülter
FETHIYESPOR: Arda Akbulut, Ali Mert Aydın, 
Ulaş Zengin, Serdarcan Eralp (Dk. 46 İrfan Akgün), 
Oğuz Yılmaz, Ahmet Mert Koşar (Dk. 56 Melih 
Okutan), Cihan Kazan (Dk. 83 Hüseyin Demir), 
Seyit Niyazi Özcan (Dk. 78 Serkan Yıldız), Kerem 
Pala Muhammet Enes Erdem, Berat Satır (Dk. 46 
Ramazan Çevik)
MISIRLI.COM.TR FATIH KARAGÜMRÜK: Furkan 
Bekleviç, Johnson, Kone (Dk. 90+1 Kerem Özmen), 
Onogo, Tiago Çukur, Fatih Kurucuk, Burhan Ersoy 
(Dk. 75 Oğuzhan Odabaş), Çağtay Kurukalıp, Barış 
Kalaycı, Traore (Dk. 69 Tarık Buğra Kalpaklı), Anıl 
Yiğit Çınar
GOL: Dk. 40 Barış Kalaycı, Dk. 47 Kone 
SARI KART: Dk. 49 İrfan Akgün, Dk. 78 Cihan Kazan

HAKEMLER:  Asen Albayrak, Ömer Tevfik 
Özkoç, Ramazan Ufuk Avdaş
İSTANBULSPOR: Mücahit Serbest, Muhlis 
Dağaşan, Demir Mermerci, Berat Bozkuş, 
Musab Ayberk Çolak, Vefa Temel (Dk. 67 Bilal 
Polat ), Fahri Kerem Ay, Sambissa (Dk. 67 
Türker Yılmaz), Araujo (Dk. 51 Soner Salih 
Yavuz), Cham (Dk. 80 Efe Alikan), Ertuğrul 
Sandıkcı (Dk. 67 Eren Arda Şan)
BOLUSPOR: Türker Dırdıroğlu, Abdurrahman 
Üresin, Mert Çetin, Gökhan Akkan, Abdulsamet 
Kırım, Harun Alpsoy, Mustafa Alptekin Çaylı, 
Burak Topçu (Dk. 75 Mustafa Yıldız), Can 
Arda Yılmaz (Dk. 74 Can Polat Aydın), Temel 
Çakmak (Dk. 70 Egemen Kazancı), Berke 
Yılmaz (Dk. 57 Bedirhan Açıkgöz)
SARI KART: Dk. 11 Cham, Dk. 61 Demir 
Mermerci, Dk. 55 Can Arda Yılmaz

0-20-2 0-00-0

BEŞİKTAŞ ÇK RİZESPOR20.30
A HABER

GAZİANTEP FK FENERBAHÇE20.30
ATV

Türkiye’nin 1903 yılında 
kurulan ilk kulübü Beşiktaş, 

123’’üncü yaşını kutlamaya 
başladı. 15 farklı branşta 

faaliyet gösteren, futbolda 16 
kez lig, 11 kez Türkiye Kupası’nı 
kazanan siyah beyazlılar, hent-

bolda 18, erkek basketbolda 
da 2 kez şampiyonluğa ulaştı. 
Kulübün 37’nci başkanı Serdal 

Adalı, “Türk sporunun sarsıl-
maz temel taşı, milyonların gu-
ruru, dorukların şanlı Beşiktaş’ı 

123 yaşında! Kutlu olsun. 
Adaletin ve ahlakın timsali 

olarak, şerefimizle oynayıp, 
hakkımızla kazandık. Şanlı 

mazimizden aldığımız güç ve 
ilhamla yarınlara ilerleyece-

ğiz” mesajını paylaştı.

Domenico Tedes-Domenico Tedes-
co’nun kupada co’nun kupada 

Gaziantep FK ile Gaziantep FK ile 
oynanacak maçta da oynanacak maçta da 

takımının başında yer takımının başında yer 
alamama ihtimali ol-alamama ihtimali ol-

duğu ortaya çıktı. Ağır duğu ortaya çıktı. Ağır 
hastalığı nedeniyle hastalığı nedeniyle 

bir süredir tedavi ve bir süredir tedavi ve 
dinlenme sürecinde dinlenme sürecinde 

bulunan Tedesco’nun, bulunan Tedesco’nun, 
sağlık durumuna bu sağlık durumuna bu 

sabah son kez bakıla-sabah son kez bakıla-
cağı ve nihai kararın cağı ve nihai kararın 
doktorlar tarafından doktorlar tarafından 
verileceği öğrenildi.verileceği öğrenildi.

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
123 YAŞINDA123 YAŞINDA

TEDESCOTEDESCO
BELLİ DEĞİLBELLİ DEĞİL

BEŞIKTAŞBEŞIKTAŞ
ÇK RIZESPOR’UÇK RIZESPOR’U
AĞIRLIYORAĞIRLIYOR




